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Інформація 

про роботу Департаменту молодіжної політики та спорту  

Івано-Франківської міської ради за 2023 рік 

 

Департамент молодіжної політики та спорту Івано-Франківської міської 

ради створений рішенням Івано-Франківської міської ради від 22.12.2015 року 

№ 42-2. 

До складу Департаменту входять 4 відділи: 

- відділ спорту; 

- відділ молодіжної політики; 

- відділ сім’ї та гендерної політики; 

- відділ фінансово-господарської діяльності. 

 

У підпорядкуванні Департаменту є такі структурні підрозділи: 

- Івано-Франківський міський центр  фізичного здоров’я населення 

«Спорт для всіх»; 

- Івано-Франківський міський центр з фізичної культури і спорту осіб 

з інвалідністю «Інваспорт»; 

- комунальне підприємство «Франківськ Арена»; 

- комунальна установа «Івано-Франківський молодіжний центр 

«Рух». 

 

ВІДДІЛ СПОРТУ 

Впродовж звітного періоду робота відділу спорту була спрямована на 

реалізацію державної політики у сфері фізичної культури та спорту, в рамках 

якої забезпечувалось неухильне виконання Закону України від 24.12.1993р.          

№ 3808- XII «Про фізичну культуру і спорт», Указу  Президента України від 

08.11.2002р. № 998/2002 «Про додаткові заходи щодо державної підтримки 

розвитку фізичної культури і спорту в Україні», Указу Президента України від 

28.09.2004р. № 1148/2004 «Про Національну доктрину розвитку фізичної 

культури і спорту», а також Закону України «Про місцеве самоврядування в 

Україні» та інших нормативних та розпорядчих документів різних рівнів. 

 Один з основних напрямків роботи відділу  – організація та проведення 

спортивно-масових заходів та навчально-тренувальних зборів, що 

реалізовується  відповідно до календарного плану спортивно-масових заходів та 

навчально-тренувальних зборів олімпійських та не олімпійських видів спорту. 

Однак, у зв’язку із введенням воєнного стану в Україні з 24 лютого 2022 року, 

який триває по сьогодні, роботу відділу вимушено адаптовано до нових 

обставин.  
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 Таким чином впродовж звітного періоду вдалось забезпечити проведення 

спортивно-масових заходів, серед яких варто відзначити: 

 Турнір з футзалу з нагоди відзначення 114-ї річниці від Дня народження 

Степана Бандери;  

     
 Зимовий чемпіонат Івано-Франківської області з легкої атлетики; 

 Чемпіонат Івано-Франківського району з футзалу; 

      
 

 Відкритий чемпіонат міста Івано-Франківська з баскетболу; 

 Територіальна ліга «Дитяча легка атлетика WA -2023»; 

     
 Відкритий чемпіонат Івано- Франківської МТГ з настільного тенісу серед 

юнаків та дівчат 2009 р. н. та молодших; 

 Чемпіонат міста Івано-Франківська з бадмінтону серед юнаків та дівчат 2009 

р. н. та молодших; 



4 
 

 
 

 ХХІ всеукраїнському турнірі «Кубок Карпат»; 

 Чемпіонат Івано-Франківська присвячений пам'яті Героїв, які віддали своє 

життя за Україну; 

                                 
 Відкритий чемпіонат Івано-Франківська з таїландського боксу Муей-Тай; 

 Чемпіонату Івано-Франківська з баскетболу; 

 Благодійний турнір депутатів місцевих рад на підтримку Збройних Сил 

України; 

 Богатирський турнір памʾяті В. Бучинського; 

 Франківський півмарафон «Frankivsk Half Marathon 2023»; 

 

     

         
 

Відкритий чемпіонат Івано-Франківська з боксу памʾяті Героїв; 

Відкритий чемпіонат Івано-Франківська з настільного тенісу серед дітей 

2009 р. н. та молодші; 
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Міжнародні змагання кубок «Вечірній Івано-Франківськ» та командний 

чемпіонат України зі спортивної ходьби на 20 км; 
 

         
 

 Відкритий чемпіонату Івано-Франківська з баскетболу серед чоловічих 

команд; 

 Кубок міста з таеквон-До; 

 

         
 

 Кубок міста з волейболу серед жіночих команд; 
 

 
 

 Турнір з легкої атлетики «College Open»; 

 



6 
 

 
 VIII Всеукраїнський турнір з вільної боротьби; 

 Турнір з акробатики памʾяті Віри Дяченко; 

 

                
 

 Турнір з легкої атлетики  до дня Святого Миколая; 

 Новорічний чемпіонат міста з легкої атлетики у приміщенні; 

 

  
Відповідно до Програми розвитку фізичної культури та спорту в Івано-

Франківській міській територіальній громаді на 2023-2026 роки та рішення 

Івано-Франківської міської ради від 14.12.2018р №300-22 «Про призначення 

стипендії кращим спортсменам міста Івано-Франківська» за результатами 

виступів в командних та індивідуальних змаганнях за підсумками виступів у 

2022 році 20 спортсменам з олімпійських видів спорту та 10 – з неолімпійських 

на підставі рішення колегії спорту призначено стипендію з бюджету Івано-

Франківської міської територіальної громади. 

Впродовж звітного періоду підготовлено рішення сесії міської ради про 

виділення коштів з Фонду міської ради на виконання депутатських повноважень 

на 2023 рік та затвердження статуту комунального підприємства «Франківськ 

Арена», а також 13 проектів рішень виконавчого комітету. Підготовлено 

інформацію до порядку денного наради у міського голови про проведення 

спортивно-масових заходів та змагань (5 доповідей). 

 

Спорт вищих досягнень 
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         Впродовж звітного періоду спортсмени Івано-Франківської МТГ вибороли 

наступні нагороди на європейських та всесвітніх змаганнях: 

Ярослав Михалушко – срібний призер чемпіонату України з боксу серед 

дорослих, срібний призер чемпіонату світу з боксу серед студентів; 

Богдану Бойченнюк  – бронзовий призер чемпіонату Європи з боксу; 

Володимир Рій – чемпіон Дефлімпійських ігор у складі збірної команди 

України з футболу, Заслужений майстер спорту України з футболу; 

Анна Сірокваша – переможниця чемпіонату  Європи з таеквон-до (юніори, 

виконала норматив майстра спорту України); 

Артур Кузьмін – переможець чемпіонату Європи з таеквон-до (юніори); 

Тимофій Матвійчук – срібний призер чемпіонату Європи з таеквон-до 

(юніори); 

Кіра Чекіс –  переможниця чемпіонату Європи з Таеквон-До серед юніорів; 

Христина Семенів – переможниця чемпіонату Європи з боксу серед юнаків 

та дівчат; 

Наталія Мерінова – срібна призерка чемпіонату світу з боксу серед 

студентів; 

Анна Лащевська – чемпіонка Європи з спортивної гімнастики, майстер 

спорту України міжнародного класу зі спортивної гімнастики;  

Вероніка Космач –  чемпіонка України з баскетболу 3×3, срібна призерка 

чемпіонату Європи з баскетболу серед студентських команд, Майстер спорту 

України з баскетболу; 

Федір Хашалов – срібний призер чемпіонату Європи з бодібілдінгу та 

фітнесу, категорія «фітнес», переміг на «Арнольд Класік Європа-2022»; 

Віталій Пристай – бронзовий призер на дистанції С2 – 500 м чемпіонату 

Європи з веслування на байдарках і каное серед юніорів, переможець чемпіонату 

світу на дистанції C4 – 500 м з веслування на байдарках і каное серед юніорів;  

Ірина Федорів – срібна призерка на дистанції С2 – 500 м чемпіонату 

Європи з веслування на байдарках і каное серед юніорів, переможниця 

чемпіонату світу на дистанції C2 – 500 м з веслування на байдарках і каное серед 

юніорів; 

Христина Семенів – переможниця чемпіонату Європи з боксу серед юнаків 

і дівчат; 

Софія Мовчан  - срібна призерка чемпіонату Європи з боксу серед юнаків 

і дівчат; 

Соломія Ткачівська – чемпіонка світу із сучасного танцю;  

Артем Іванов – бронзовий призер чемпіонату світу з шашок. 

 Керуючись рішенням міської ради від 23.12.2021р № 438-19 «Про премію 

Івано-Франківської міської ради спортсменам Івано-Франківської міської 

територіальної громади», відповідно до поданих клопотань за результатами 

виступів на чемпіонатах Європи підготовлено 3 проекти рішень виконавчого 

комітету про призначення одноразових премій десятьом спортсменам, на 

сьогодні ще 4 клопотання перебувають на розгляді. 
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Також відзначили грамотами та подяками тренерів кращих спортсменів за 

підсумками виступів у 2022 році: 

1. Тетяна Дмитрук –  особистий тренер Віталія Пристая та Ірини Федорів; 

2. Микола Періг – особистий тренер Ірини Федорів; 

3. Сергій Данилів – Заслужений тренер України з боксу, особистий тренер 

Софії Мовчан та Христини Семенів; 

4. Тарас Степанюк – особистий тренер Ярослава Михалушка; 

5. Сервін Сулейманов – майстер спорту України міжнародного класу з 

боксу, учасник літніх XXVII Олімпійських ігор 2000 року в м. Сідней 

(Австралія), особистий тренер Наталії Мерінової;    

6. Олег Соловей – особистий тренер Артура Кузьміна, Тимофія 

Матвійчука; 

7.  Катерина Соловей – особистий тренер Анни Сірокваші та Кіри Чекіс; 

8. Юрій Процюк – Заслужений тренер України з баскетболу, особистий 

тренер Вероніки Космас. 

 

                     Робота з внутрішньо переміщеними особами 

Підготовлено рішення про внесення змін до положення про стипендії 

міської ради спортсменам, додано 10 спортсменів з числа внутрішньо 

переміщених осіб (5 олімпійських та 5 неолімпійських видів спорту), які можуть 

претендувати на стипендію. На сьогодні, відповідно до поданого клопотання 

обласної дитячо-юнацької спортивної школи призначено стипендію бронзовій 

призерці чемпіонату Європи з боксу 2022– Гутаріній Дар’ї-Ользі, яка переїхала 

з м. Маріуполь, та бронзовому призеру чемпіонату Європи з боксу 2022  – 

Бойченюку Богдану Миколайовичу, який переїхав з м. Херсон.  

В рамках підтримки соціального проєкту  ФК «Шахтар» спільно з UEFA, 

метою якого є соціалізація дітей – переселенців через заняття футболом, 

керівництвом КП «Франківськ Арена» на базі підпорядкованих спортивних 

майданчиків надано можливість безкоштовно тренуватись учасникам проєкту 

віком від 7 до 12 років. Тренування з футболу відбуваються тричі на тиждень 

відповідно до затвердженого графіку. Також протягом звітного періоду 

проводились естафети та змагання для дітей ВПО.  
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Співпраця зі спортивними клубами та федераціями з видів спорту 

З метою залучення дітей та підлітків з числа внутрішньо переміщених осіб 

до занять фізичною культурою та спортом на безкоштовній основі численні 

заклади розпочали та продовжують роботу за такими напрямами: 

 футбол  - дитячі академії «Прикарпаття» та НФК «Ураган» приняли понад 

350  дітей віком від  4 до 17 років;  

 теніс - тенісна дитяча академія «MSA» – 37 дітей віком від 6 до 15 років; 

 баскетбол  - дитяча академія баскетбольного клубу «Говерла» - понад 150 

дітей віком від 7 до 17 років, окрім того, клуб реалізував гуманітарний 

проєкт «Скеля» за участю провідних баскетболістів України: Вадима 

Прокопенка (збірник України U – 16, U – 19), Антона Мусієнка (гравець 

національної збірної України з баскетболу 3*3, срібний призер 

молодіжного чемпіонату світу з баскетболу 3*3), Дмитра Кривенка 

(дворазовий чемпіон світу FIBA 3*3) та Ольги Алексейчик (гравчиня 

національної збірної України з баскетболу 3*3). В рамках проєкту 

вихованці баскетбольних клубів, вимушено переселені з тимчасово 

окупованих територій, вихованці БА «Говерла» та всі бажаючі діти мали 

можливість потренуватись під керівництвом провідних баскетболістів, 

відвідати майстер – класи та позмагатись у дружніх поєдинках. Проєкт 

реалізовано на базі КП «Муніципальний фізкультурно-оздоровчий центр»; 

 волейбол - волейбольний клуб «Олімпія» прийняв 35 дітей різних вікових 

категорій для безкоштовних занять; 

 настільний теніс та шахи – 25 дітей з числа внутрішньо переміщених осіб 

для занять на безкоштовній основі; 

 фітнес, тренажерні зали – понад 450 осіб різних вікових категорій. 

 

 

На офіційній сторінці в соціальній мережі «Facebook» здійснено понад 300 

публікацій про спортивні події, які відбулись впродовж звітного періоду, в тому 

числі інформацію про участь івано-франківських спортсменів у всеукраїнських 

та міжнародних змаганнях за кордоном, а також плани та анонси заходів та 
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змагань, важливу інформацію про порядок проведення спортивно-масових 

заходів та змагань в умовах карантину та воєнного стану в Україні. Спільно із 

обласним спортивним порталом sport.if.ua зібрано інформацію про роботу 

спортивних клубів Івано-Франківської МТГ в умовах воєнного стану.  

 

 

ІВАНО-ФРАНКІВСЬКИЙ МІСЬКИЙ ЦЕНТР ФІЗИЧНОГО  

ЗДОРОВ’Я НАСЕЛЕННЯ  «СПОРТ ДЛЯ ВСІХ»  

 

У своїй діяльності Івано-Франківський міський центр здоров’я населення 

«Спорт для всіх» керується рішенням № 329 від 15.12.2017 року Івано-

Франківської міської ради про затвердження «Програми розвитку масового 

спорту за місцем проживання та у місцях масового відпочинку населення на 2018 

- 2023 роки».  

 Міським центром «Спорт для всіх» постійно проводяться спортивно-

масові заходи для залучення як найбільшої кількості осіб різних вікових груп до 

активного способу життя. На 2023 рік міському центру «Спорт для всіх» 

передбачений кошторис 330000,00 тис. грн. на проведення спортивно-масових 

заходів.  

У січні Івано-Франківський міський центр здоров’я населення «Спорт для 

всіх» провів турнір з міні-футболу серед аматорських команд присвячений 114-

ій річниці від дня народження провідника ОУН Степана Бандери». Також було 

організовано та проведені  «Різдвяні старти 2023» для дітей ВПО та мешканців 

Івано-Франківської МТГ, де діти змагалися в спортивних естафетах та 

конкурсах. 

 
У лютому центр провів ряд спортивно-масових заходів: турнір з волейболу 

присвячений річниці виведення військ з республіки Афганістан, а також 

спортивне свято «Я люблю спорт» серед ВПО. 

http://www.namvk.if.ua/dt/187284/
http://www.namvk.if.ua/dt/187284/
http://www.namvk.if.ua/dt/187284/
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  У березні міський центр «Спорт для всіх» провів для дітей міської 

територіальної громади  відкритий  кубок позашкілля з волейболу серед дівчат; 

турнір з настільного тенісу пам’яті загиблих спортсменів  у російсько-

українській війні; спортивне свято «Бути здоровим це – модно»; спортивне свято 

для школярів, де діти позмагалися в спортивних естафетах та конкурсах. 

 

 
 

У квітні міським центром «Спорт для всіх» було проведено різні спортивні 

заходи такі як: спортивне свято для дітей дошкільного віку села Крихівці у 

закладі дошкільної  освіти «Котигорошко»; фізкультурно-оздоровчий заходи, 

спортивна руханка та спортивні естафети; спортивне свято серед студентської  

молоді, пройшов «Великодній турнір з міні-футболу серед дівчат» . 

 

 
  У травні центр провів  спортивне свято «Козацькі забави» для дітей, також 

пройшов  турнір з футболу присвячений річниці загибелі захисника України 

Андрія Калина. Було проведено турнір з волейболу пам’яті Михайла Цапа. 

Також, пройшов міський фестиваль «Тато, мама, я – спортивна сім’я», з нагоди 

Міжнародного Дня сім’ї» , де активно взяли участь внутрішньо переміщені сім’ї. 
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  У червні Івано-Франківський міський центр здоров’я населення «Спорт для 

всіх» провів спортивно-масові заходи: спортивні ігри серед дітей до Дня захисту 

дітей; спортивні естафети для дітей; спортивне свято «ДОБРОвляни ФЕСТ»; 

фізкультурно-оздоровчий захід «Здорова Україна»; спортивні змагання серед 

дітей «Веселі старти» до Дня батька. 

 
  У липні  та червні центр проводив активно спортивно-масові заходи у дворах, 

парках, таборах  міської територіальної громади ряд заходів: свято спорту для 

літнього табору села Микитинці; показові виступи з  повітряної акробатики;  

спортивне свято «Фестиваль Узинфест»; міські масові змагання для дітей у 

літній період в рамках всеукраїнської акції «Спорт для всіх у кожному дворі»; 

кубок міського голови з пляжного волейболу серед аматорів; спортивне свято та 

конкурси для дітей села Вовчинці; свято спорту у Черніїві, де були проведені  

спортивні конкурси та естафети  для дітей. 

 
   У серпні Івано-Франківський міський центр здоров’я населення «Спорт для 

всіх» провів спортивно-масові заходи у літньому таборі католицького ліцею. 

Відбувся благодійний турнір з міні-футболу на підтримку ЗСУ. Було проведено 

«Кубок міського голови» з міні-футболу, де усі діти сіл територіальної  громади 

змогли позмагатися та вибороти кубок від міського голови. Також, пройшло  

спортивне свято «КолодіївкаФЕСТ» для дітей сіл територіальної громади. 
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  У вересні та жовтні активно центр проводив спортивно-масові заходи, які були 

присвячені до Дня фізичної культури та до Дня Покрови, це було свято серед 

студентської молоді, козацькі забави та веселі старти серед дітей, відкритий 

турнір з пляжної боротьби серед юнаків та кадетів «Народжені вільними», а 

також турнір з міні-футболу «Кубок спорт для всіх». 

 

   

 
 

    У листопаді та грудні було проведено багато різноманітних спортивно-

масових заходів, в яких вдалося залучити багато жителів територіальної громади, 

а також ВПО. Було проведено «Осінні спортивні естафети» серед ВПО, також 

проведено спортивні забави, ігри, турніри з шахів серед дітей та дорослих. У 

грудні проводилися спортивно-розважальні заходи присвячені дню Святого 

Миколая ,  Різдва Христового , а також дню Нового року, де діти та дорослі мали 
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змогу взяти участь у спортивно- масових заходах і позмагатися, за які отримали 

свої заслужені призи. 

 
 

   Протягом року Івано-Франківський міський центр « Спорт для сіх» провів 80 

спортивно-масових заходів, де було залучено 3500 осіб міської територіальної 

громади до активної участі займатися спортом. 

 

 Анонси, інформацію, фото та відео звіти  про заходи можна переглянути на 

офіційній сторінці «Спорт для всіх» Івано-Франківськ у соціальній мережі 

Facebook https://www.facebook.com/sportdvsihIF та на офіційному веб-сайті 

Івано-Франківська. 

 

 

ІВАНО-ФРАНКІВСЬКИЙ МІСЬКИЙ ЦЕНТР З ФІЗИЧНОЇ КУЛЬТУРИ І 

СПОРТУ ОСІБ З ІНВАЛІДНІСТЮ «ІНВАСПОРТ»  

Робота центру спрямована на розвиток і популяризацію спорту серед осіб 

з інвалідністю міста Івано-Франківська, підвищення рівня проведення змагань, 

організацію фізкультурно-оздоровчої та спортивної діяльності серед осіб з 

інвалідністю, у тому числі щодо спорту вищих досягнень, а також фізкультурно-

спортивної реабілітації людей з інвалідністю. 

Міським центром «Інваспорт» постійно проводилися спортивно-масові 

заходи для залучення осіб з інвалідністю різних вікових груп до активного 

способу життя, зокрема: 

- спортивні ігри серед молоді з інвалідністю; 

- спортивні розваги серед дітей з вадами мовлення; 

   

https://www.facebook.com/sportdvsihIF
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- спортивні естафети серед дітей та молоді з функціональними 

обмеженнями; 

 

- спортивні розваги серед дітей з інвалідністю навчально-реабілітаційного 

центру Івано-Франківської обласної ради; 

 

- спортивні змагання серед дітей з вадами фізичного та розумового 

розвитку; 

- змагання з перегонів на веломобілях серед сімей з дітьми з аутичним 

типом розвитку та серед дітей і молоді з інвалідністю; 

  

- відкриті міські турніри зі спортивного боулінгу (до Дня Соборності 

України), більярду, гри Бочча, настільного тенісу (до річниці повномасштабного 

вторгнення росії в Україну), шашок, армспорту (до Дня міста), мініфутболу, 

шахів (до Дня Незалежності України), дартсу та волейболу; 
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- спортивні змагання серед дітей з порушенням фізичного розвитку (до Дня 

Матері) та інтелектуального розвитку (до Дня Героїв).  

   

Серед «дітей сонця» (діти з синдромом Дауна) з батьками проведено 

спортивну руханку, а серед дітей з аутичним типом розвитку з батьками – 

спортивні розваги. 

    

Також слід відзначити: 

- з нагоди святкування Дня Соборності України проводились спортивні 

естафети серед дітей та молоді з функціональними обмеженнями та спортивні 

ігри серед молоді; 
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- з нагоди святкування Стрітення Господнього проведено: спортивні ігри 

серед молоді з інвалідністю та спортивні розваги серед дітей з вадами мовлення; 

   

- до Великодніх свят проведено: спортивні змагання серед дітей з 

порушенням фізичного розвитку, спортивні розваги серед дітей з інвалідністю та 

серед вихованців ДНЗ № 30 «Ластівка» (діти з вадами мовлення) 

    

- з нагоди відзначення Дня міста проводились змагання з перегонів на 

веломобілях серед дітей та молоді з інвалідністю, спортивні розваги серед дітей 

з вадами мовлення; 

 

- до Дня Матері проводились спортивні змагання серед дітей з порушенням 

фізичного розвитку та спортивні ігри; 
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- з нагоди святкування Дня сім'ї проводились спортивні естафети серед 

дітей та молоді з функціональними обмеженнями; 

- до Дня Героїв проводились спортивні змагання серед дітей з порушенням 

інтелектуального розвитку;   

- в рамка відзначення Міжнародного дня захисту дітей проведено: 

спортивні розваги в дитячому садочку № 30 «Ластівка» серед дітей з вадами 

мовлення, спортивні розваги у садочку навчально-реабілітаційного центру серед 

дітей з інвалідністю дошкільного віку, спортивну руханку серед дітей з 

синдромом Дауна громадської організації «Сонячні діти Івано-Франківщини»;   

  

- до Дня Батька проведено спортивні естафети серед дітей та молоді з 

функціональними обмеженнями; 

 

   - до Дня молоді проведено спортивні естафети серед дітей та молоді з 

функціональними обмеженнями та спортивні ігри серед молоді з інвалідністю;  

- з нагоди святкування 32-ї річниці Незалежності України проводились 

спортивні ігри серед молоді з інвалідністю, а серед осіб з інвалідністю відкритий 

міський турнір з боулінгу та відкритий міський турнір з шахів; 
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- до Дня фізичної культури та спорту проводились: змагання з перегонів на 

веломобілях серед дітей та молоді з інвалідністю; спортивні ігри серед молоді з 

інвалідністю та спортивні естафети серед дітей та молоді з функціональними 

обмеженнями;  

   

   - з нагоди святкування Покрови Пресвятої Богородиці, Дня Захисників та 

Захисниць України, Дня Українського козацтва проводились спортивні розваги 

серед дітей з інвалідністю, відкритий міський турнір з дартсу серед осіб з 

інвалідністю, спортивні розваги серед сімей з дітьми з аутичним типом розвитку; 

  

 - з нагоди відзначення Міжнародного Дня осіб з інвалідністю проводилися 

спортивні естафети серед дітей та молоді з функціональними обмеженнями, 

спортивні ігри серед молоді з інвалідністю, відкритий міський турнір з боулінгу 

серед осіб з інвалідністю, спортивні змагання серед дітей з порушенням 

інтелектуального розвитку; 
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- З нагоди святкування Дня Святого Миколая було проведено: спортивні 

змагання серед дітей з порушенням фізичного розвитку, спортивні змагання 

серед дітей з порушенням інтелектуального розвитку, спортивні розваги серед 

дітей з вадами мовлення, спортивні розваги серед дітей з інвалідністю, спортивні 

ігри серед молоді з інвалідністю, спортивні естафети серед дітей та молоді з 

функціональними обмеженнями, спортивні розваги серед сімей з дітьми з 

аутичним типом розвитку. Подарунки від Святого Миколая отримали 250 осіб. 

   

   

З нагоди відзначення Дня фізичної культури і спорту України міським 

центром «Інваспорт» проведено нагородження кращих спортсменів з 

інвалідністю, тренерів та фахівців галузі фізичної культури та спорту Івано-

Франківської міської територіальної громади (двадцять три номінанти). 

    У квітні молодь з інвалідністю з батьками їздили на екскурсію в історико-

меморіальний музей Степана Бандери (с. Старий Угринів), а у серпні – у м. Галич 

(урочище «Галич-Гора»; центр реабілітації диких тварин).  
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Спортсмени Івано-Франківської МТГ успішно виступали на 

всеукраїнських та міжнародних змаганнях, зокрема: 

    - Михайло Біленко (майстер спорту України з легкої атлетики) на шостих 

Глобальних іграх (Virtus Global Games 2023) серед людей із порушенням 

інтелектуального розвитку з легкої атлетики здобув золото у багатоборстві та 

срібло у змішаній естафеті 4 х 200м.; 

    - Василь Біленко (майстер спорту України міжнародного класу з легкої 

атлетики) на шостих Глобальних іграх (Virtus Global Games 2023) серед людей із 

порушенням інтелектуального розвитку з легкої атлетики здобув золото з бігу на 

400м. з/б та 110м з/б, срібло у змішаній естафеті 4 х 200м.; 

    - Павло Волуйкевич (майстер спорту України міжнародного класу з легкої 

атлетики) на шостих Глобальних іграх (Virtus Global Games 2023) серед людей із 

порушенням інтелектуального розвитку з легкої атлетики здобув золото з бігу на 

5000м. та бронзову нагороду з бігу на 1500м; 

   - Надія Качур (майстер спорту України з шашок) на чемпіонаті світу з шашок-

100 здобула срібну нагороду; 

   - Володимир Федосеєнко (заслужений майстер спорту України міжнародного 

класу зі спортивного орієнтування) на чемпіонаті світу зі спортивного 

орієнтування виборов золото у естафеті, срібло – на середній дистанції та бронзу 

у спринті; 

- Дмитро Бєлоусов (майстер спорту міжнародного класу з футболу) на чемпіонаті 

світу з футболу серед спортсменів з порушенням слуху у складі збірної команди 

України здобув золото; 

- Володимир Рій (заслужений майстер спорту України з футболу) на чемпіонаті 

світу з футболу серед спортсменів з порушенням слуху у складі збірної команди 

України здобув золото;  

- Олег Гринюк (майстер спорту України з футболу) на чемпіонаті світу з футболу 

серед спортсменів з порушенням слуху у складі збірної команди України здобув 

золото.    

У спортивному залі для осіб з інвалідністю, що на вул. В. Симоненка, 3в,  

проводяться заняття з  фізичної реабілітації для осіб з інвалідністю різних 

вікових груп та ВПО з інвалідністю.   
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Молодь з інвалідністю приймала участь в Олімпійському дні.  

У вересні збірна команда Івано-Франківської міської територіальної 

громади приймала участь у ХІІІ обласній Спартакіаді «Спорт для всіх» Івано-

Франківської громадської обласної асоціації інвалідів ВОІ СОІУ де посіла третє 

командне місце. 

 

  У спортивний зал для осіб з інвалідністю, що знаходиться на вул. Симоненка 3-

в було придбано за кошти міського бюджету тренажери, а саме: тренажер Сміта 

(силовий тренажер), тренажер жим ногами Гак машина 2 в 1 (силовий тренажер),  

дизельний генератор та за спонсорські кошти: осушувач повітря для видалення 

надмірної вологи (компанія 7dreamsport, керівник Андрій Космірак). 

   

   З метою якісної підготовки до всеукраїнських та міжнародних змагань серед 

спортсменів з інвалідністю міським центром «Інваспорт» були проведені 

навчально-тренувальні збори провідним спортсменам МТГ (всього п’ятнадцять 

осіб). 
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     За період з 01.01.2023р. по 31.12.2023р. міським центром «Інваспорт» 

проведено 78 спортивно-масових заходів в яких взяли участь 2027 осіб з 

інвалідністю різних вікових груп. Учасники змагань були нагороджені 

грамотами, медалями, кубками, статуетками, солодкими призами та  

подарунками. На проведення навчально-тренувальних зборів, змагань та заходів 

зі спорту осіб з інвалідністю на період з 01.01.2023р. по 31.12.2023 року 

затверджено кошторисом 378 655 гривень з міського бюджету, з них у звітному 

періоді використано 350 464,30 гривень.  

      Вся інформація про роботу центру систематично висвітлюється в засобах 

масової інформації, на офіційній сторінці Івано-Франківського міського центру 

«Інваспорт» у соціальній мережі Facebook, Telegram, Instagram. 

 

 

Комунальне підприємство «Франківськ Арена» 

  

 У червні 2022 року стартувала робота новоутвореного комунального 

підприємства «Франківськ Арена», на балансі якого перебувають наступні 

спортивні споруди: 

 міський центральний стадіон «Рух»; 

 стадіон «Гірка»; 

 муніципальний фізкультурно-оздоровчий центр; 

 спортивний комплекс (Пасічна, 55); 

 спортивний майданчик с. Радча. 

Основними предметами діяльності підприємства є:  

 організація та проведення тренувань з видів спорту; 

 забезпечення спортивних споруд необхідним обладнанням та спортивним  

інвентарем; 

 управління спортивними спорудами, проведення масових та культурних 

заходів, зокрема: спортивних змагань, концертів, зустрічей, зборів, нагляд 

та упорядкування прилеглої території, а також створення необхідних умов 

для залучення мешканців міста та області до регулярних занять фізичною 

культурою і спортом. 

 Впродовж 2023року на спортивних спорудах підприємства проведено наступну 

роботу:  

 фарбування флагштоків та воріт; 

 у весняно-літній період проводилася робота по скошуванню трави на 

прилеглій території стадіону; 
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Систематично проводиться прибирання; 

Провели підсіювання газону на головному і запасному полях; 

Провели піскування головного і запасного поля; 

 Провели аерацію та скарифікацію полів; 

  

Поточні ремонти у приміщеннях стадіону та прибирання приміщень; 

Провели роботи для проведення гідроізоляції та водовідведення з центральної 

трибуни; 

Проведення змагань і тренувального процесу (футзал, баскетбол, теніс, важка 

атлетика); 

 Проводяться електромонтажні роботи на території; 

 Виконано ремонт теплотраси; 

 Завершено роботи з ремонту та модернізації спортивного майданчика у сквері 

«Первоцвіт». Тепер майданчик прикрашає наш оригінальний логотип, який 

символізує дух спорту та єднання: 

- встановлено сітку для захисту, що гарантує безпеку під час гри та додає 

більше комфорту; 

- монтаж сіток на футбольні ворота, а також волейбольну та баскетбольну 

сітки на майданчики; 

- робітники КП «Франківськ Арена» відновили огородження та зміцнили 

металевий каркас, що додало йому не лише сучасності, але й надійності. 

Металевий каркас огородження було посилено, щоб гарантувати 

довговічність та стійкість у будь-яких умовах. 
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Домашні матчі ФК «Прикарпаття» відбувались відповідно до обмежень, 

пов’язаних із воєнним станом в Україні, в тому числі без глядачів. 

 Черговий футбольний поєдинок на стадіоні «Рух» — матч Чемпіонату 

України, Першої ліги, групи А. 

 

 

 систематично здійснюється благоустрій спортивного майданчика на 

Вовчинецькій,202, В. Симоненка, 3В, та майданчика в с. Радча 

 

За зимовий період 2023 року КП «Франківськ Арена» допомогали комунальним 

підприємства міста (підсипання піщано-сольової суміші, розчищення тротуарів і 

доріг), а також по вул. Симоненка та по вул. Стуса сколювання льоду та 

очищення тротуарів від снігу. 
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    Підприємство створене та ефективно працює з метою здійснення 

господарської та управлінської діяльності спрямованої на задоволення потреб 

мешканців Івано-Франківської міської територіальної громади в частині надання 

якісних послуг у сфері фізичної культури і спорту, а також організації та 

проведення спортивно-масових заходів. На офіційній сторінці в соціальній 

мережі «Facebook» та Instagram здійснено понад 1000 публікацій про спортивні 

події, які відбулись впродовж звітного періоду, в тому числі інформацію про 

участь івано-франківських спортсменів у всеукраїнських та міжнародних 

змаганнях за кордоном, а також плани та анонси заходів та змагань, важливу 

інформацію про порядок проведення спортивно-масових заходів та змагань в 

умовах карантину та воєнного стану в Україні. Спільно із обласним спортивним 

порталом sport.if.ua зібрано інформацію про роботу спортивних клубів Івано-

Франківської МТГ в умовах воєнного стану.  Основна інформація про діяльність 

також публікується на офіційному сайті https://frankivskarena.if.ua/ . 

 

ВІДДІЛ МОЛОДІЖНОЇ ПОЛІТИКИ 

 

Впродовж звітного періоду робота відділу молодіжної політики була 

спрямована на реалізацію державної молодіжної політики в рамках програми 

«Молодь Івано-Франківської міської територіальної громади» на 2021-2025 

роки, затвердженої рішенням Івано-Франківської міської ради 24.12.2020 р. 

№348-3.  

1. Формування національної свідомості та патріотизму у молоді. 

З метою утвердження українських народних традицій, усвідомлення 

національної своєрідності, залучення молоді до суспільно значущої діяльності, 

формування розширеного поняття української ідентичності, виховання у молоді 

почуття особистої та національної гідності, подолання комплексів 

меншовартості, формування шанобливого ставлення до внеску українських 

захисників і захисниць у російсько-військовій війні було реалізовано ряд заходів, 

зокрема: 

https://frankivskarena.if.ua/
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- 24.01.2023 р. проведено захід «Україна єдина» до Дня Соборності – 

мультимайстерклас із розмальовування пряників, плетіння ниткою та мобільної 

фотографії. Основна ідея – це показати, що хоч у нас різна професія, різний вік, 

ми із різних куточків України, різної статі, з різним досвідом, проте разом ми 

єдина і сильна нація і це наша супер-сила. 

Також метою було навчити активних волонтерів, громадських діячів 

різних напрямків та держслужбовців робити світлини, які відображатимуть суть 

події (проєкту, акції, роботи) та нестимуть меседж до цільової аудиторії. Участь 

взяли майже 30 осіб – представники громадських організацій. 

  
 

- 29.01.2023 р. Молодіжна рада за підтримки відділу молодіжної політики 

провела благодійний кіновечір та показ українського історичного фільму-

екшину «Крути 1918» режисера Олексія Шапарєва.  

Стаття у ЗМІ https://suspilne.media/369150-nam-potribno-brati-z-nih-priklad-

frankivskim-studentam-pokazali-film-kruti-

1918/?fbclid=IwAR2DvqHeRdTDvNmSfy3xKe0WRIQIuqqOdc_zAYOAKdoLMX

33cLF5z8u3nFY – стаття «Суспільне»; 

- У лютому в Івано-Франківську стартував всеукраїнський флешмоб єдності 

«Листи до Бога», який підтримали у м. Тернополі, м. Луцьку, м. Рожище 

(Волинська обл.), м. Стрий (Львівська обл.), м. Самбір (Львівська обл.), м. 

Ужгород. Публікації:  

https://www.facebook.com/ruslan.martsinkiv/posts/pfbid025M6BY4wGjwS6o

596otwwQxpFV1ajkwESHgNXXfPYhuSBbYFkpdsKhoYnUt43PcFDl – допис на 

сторінці міського голови; 

https://gk-press.if.ua/vseukrayinskyj-fleshmob-frankivtsi-napysaly-lysta-do-

boga-foto/ – сайт газети «Галицький кореспондент»; 

https://www.youtube.com/watch?v=Y32VWnuY0IY&fbclid=IwAR36i57PGS

84nLVQk1K7D4BJrIwXCFiJ-CWTlXu539omQ-fKrO2VxPeWcmM – сюжет на 

ТРК «Вежа»; 

https://risu.ua/molitovnij-fleshmob-listi-do-boga-rozpochavsya-z-ivano-

frankivska-i-popryamuvav-do-usih-oblastej-ukrayini_n133113 – стаття «Релігійно-

інформаційна служба України»; 

https://ternopoliany.te.ua/war/74950-u-ternopoli-vidbudetsia-molytovnyi-

https://suspilne.media/369150-nam-potribno-brati-z-nih-priklad-frankivskim-studentam-pokazali-film-kruti-1918/?fbclid=IwAR2DvqHeRdTDvNmSfy3xKe0WRIQIuqqOdc_zAYOAKdoLMX33cLF5z8u3nFY
https://suspilne.media/369150-nam-potribno-brati-z-nih-priklad-frankivskim-studentam-pokazali-film-kruti-1918/?fbclid=IwAR2DvqHeRdTDvNmSfy3xKe0WRIQIuqqOdc_zAYOAKdoLMX33cLF5z8u3nFY
https://suspilne.media/369150-nam-potribno-brati-z-nih-priklad-frankivskim-studentam-pokazali-film-kruti-1918/?fbclid=IwAR2DvqHeRdTDvNmSfy3xKe0WRIQIuqqOdc_zAYOAKdoLMX33cLF5z8u3nFY
https://suspilne.media/369150-nam-potribno-brati-z-nih-priklad-frankivskim-studentam-pokazali-film-kruti-1918/?fbclid=IwAR2DvqHeRdTDvNmSfy3xKe0WRIQIuqqOdc_zAYOAKdoLMX33cLF5z8u3nFY
https://www.facebook.com/ruslan.martsinkiv/posts/pfbid025M6BY4wGjwS6o596otwwQxpFV1ajkwESHgNXXfPYhuSBbYFkpdsKhoYnUt43PcFDl
https://www.facebook.com/ruslan.martsinkiv/posts/pfbid025M6BY4wGjwS6o596otwwQxpFV1ajkwESHgNXXfPYhuSBbYFkpdsKhoYnUt43PcFDl
https://gk-press.if.ua/vseukrayinskyj-fleshmob-frankivtsi-napysaly-lysta-do-boga-foto/
https://gk-press.if.ua/vseukrayinskyj-fleshmob-frankivtsi-napysaly-lysta-do-boga-foto/
https://www.youtube.com/watch?v=Y32VWnuY0IY&fbclid=IwAR36i57PGS84nLVQk1K7D4BJrIwXCFiJ-CWTlXu539omQ-fKrO2VxPeWcmM
https://www.youtube.com/watch?v=Y32VWnuY0IY&fbclid=IwAR36i57PGS84nLVQk1K7D4BJrIwXCFiJ-CWTlXu539omQ-fKrO2VxPeWcmM
https://risu.ua/molitovnij-fleshmob-listi-do-boga-rozpochavsya-z-ivano-frankivska-i-popryamuvav-do-usih-oblastej-ukrayini_n133113
https://risu.ua/molitovnij-fleshmob-listi-do-boga-rozpochavsya-z-ivano-frankivska-i-popryamuvav-do-usih-oblastej-ukrayini_n133113
https://ternopoliany.te.ua/war/74950-u-ternopoli-vidbudetsia-molytovnyi-fleshmob-lysty-do-boha-initsiatyvu-peredaly-z-ivanofrankivska-foto
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fleshmob-lysty-do-boha-initsiatyvu-peredaly-z-ivanofrankivska-foto# – анонс, сайт 

«Тернополяни»; 

https://www.youtube.com/watch?app=desktop&v=-0gEBKw1CTg – сюжет 

телеканал «ІНТБ»; 

https://t1news.tv/fleshmob-yednosti-lysty-do-boga-pidtrymaly-ternopolyany/ – 

замітка, канал «Т1»; 

https://vsn.in.ua/news/spilna-molitva-za-ukrayinu-u-lutsku-doluchilisya-do-

vseukrayinskogo-fleshmobu-13422 – Волинська служба новин (інтернет ЗМІ); 

https://www.facebook.com/watch/?v=347596417583131&ref=sharing – 

публікація у ФБ (відео); 

https://www.facebook.com/DSMSLutsk/posts/pfbid02MpgxPXVsoaUPZw6Xn

bWvBUQvbsV18U2N8XKjv1AdYTTPwyrDyC9MvHSWxeMtFWVfl – допис у 

ФБ; 

https://dsmslutskrada.gov.ua/news/lutsk-doluchyvsya-do-vseukrayinskoho-

fleshmobu-yednosti-lysty-do-boha?fbclid=IwAR1sU76KiBMsOfUOXk-

sfYv4K_bgYyjFB74In8cbqiyQjIHxqqJ8Fku4i6M – публікація на сайті 

Департаменту; 

https://rozhrada.gov.ua/news/fleshmob-yednosti-lysty-do-boha-diyshov-do-

rozhyshcha?fbclid=IwAR1OqklIlGxSvW07lvE7MedO-BQ51o-

8__e4Z0gyp2FMh2BFdF3tYJxQJfs  – сайт міської ради Рожища; 

   

   

https://ternopoliany.te.ua/war/74950-u-ternopoli-vidbudetsia-molytovnyi-fleshmob-lysty-do-boha-initsiatyvu-peredaly-z-ivanofrankivska-foto
https://www.youtube.com/watch?app=desktop&v=-0gEBKw1CTg
https://t1news.tv/fleshmob-yednosti-lysty-do-boga-pidtrymaly-ternopolyany/
https://vsn.in.ua/news/spilna-molitva-za-ukrayinu-u-lutsku-doluchilisya-do-vseukrayinskogo-fleshmobu-13422
https://vsn.in.ua/news/spilna-molitva-za-ukrayinu-u-lutsku-doluchilisya-do-vseukrayinskogo-fleshmobu-13422
https://www.facebook.com/watch/?v=347596417583131&ref=sharing
https://www.facebook.com/DSMSLutsk/posts/pfbid02MpgxPXVsoaUPZw6XnbWvBUQvbsV18U2N8XKjv1AdYTTPwyrDyC9MvHSWxeMtFWVfl
https://www.facebook.com/DSMSLutsk/posts/pfbid02MpgxPXVsoaUPZw6XnbWvBUQvbsV18U2N8XKjv1AdYTTPwyrDyC9MvHSWxeMtFWVfl
https://dsmslutskrada.gov.ua/news/lutsk-doluchyvsya-do-vseukrayinskoho-fleshmobu-yednosti-lysty-do-boha?fbclid=IwAR1sU76KiBMsOfUOXk-sfYv4K_bgYyjFB74In8cbqiyQjIHxqqJ8Fku4i6M
https://dsmslutskrada.gov.ua/news/lutsk-doluchyvsya-do-vseukrayinskoho-fleshmobu-yednosti-lysty-do-boha?fbclid=IwAR1sU76KiBMsOfUOXk-sfYv4K_bgYyjFB74In8cbqiyQjIHxqqJ8Fku4i6M
https://dsmslutskrada.gov.ua/news/lutsk-doluchyvsya-do-vseukrayinskoho-fleshmobu-yednosti-lysty-do-boha?fbclid=IwAR1sU76KiBMsOfUOXk-sfYv4K_bgYyjFB74In8cbqiyQjIHxqqJ8Fku4i6M
https://rozhrada.gov.ua/news/fleshmob-yednosti-lysty-do-boha-diyshov-do-rozhyshcha?fbclid=IwAR1OqklIlGxSvW07lvE7MedO-BQ51o-8__e4Z0gyp2FMh2BFdF3tYJxQJfs
https://rozhrada.gov.ua/news/fleshmob-yednosti-lysty-do-boha-diyshov-do-rozhyshcha?fbclid=IwAR1OqklIlGxSvW07lvE7MedO-BQ51o-8__e4Z0gyp2FMh2BFdF3tYJxQJfs
https://rozhrada.gov.ua/news/fleshmob-yednosti-lysty-do-boha-diyshov-do-rozhyshcha?fbclid=IwAR1OqklIlGxSvW07lvE7MedO-BQ51o-8__e4Z0gyp2FMh2BFdF3tYJxQJfs
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- 16.02.2023 р. відбувся патріотичний флешмоб «Живий Герб України», 

участь в якому взяли 80 осіб: студентська молодь, внутрішньо переміщені особи, 

молодіжні лідери громади, спортсмени. Реалізувати ідею допомагала Молодіжна 

рада при МВК. Публікації: 

https://if.informator.ua/2023/02/16/kozhen-den-maye-buty-dnem-yednosti-yak-

u-frankivsku-provely-patriotychnyj-fleshmob/ – інтернет-видання «Інформатор»; 

https://www.facebook.com/watch/?v=715675083430350&ref=sharing –  

сюжет ТРК №3 студія»;  

https://www.golosinfo.com.ua/v-ivano-frankivsku-vidbuvsya-patriotychnyj-

fleshmob-zhyvyj-gerb-ukrayiny-uchast-v-yakomu-vzyaly-80-osib/ – Голос-інфо; 

https://www.youtube.com/watch?v=pjEx_PWUrNU – сюжет ТРК «РАІ»; 

   
- 24.02.2023 р. відбувся захід «Свічка пам’яті» з метою вшанування 

військових і цивільних, які загинули за рік повномасштабного вторгнення росії 

в Україну. Сюжет ТРК «РАІ»: https://fb.watch/iZUi6msGMs/  

      
 

https://if.informator.ua/2023/02/16/kozhen-den-maye-buty-dnem-yednosti-yak-u-frankivsku-provely-patriotychnyj-fleshmob/
https://if.informator.ua/2023/02/16/kozhen-den-maye-buty-dnem-yednosti-yak-u-frankivsku-provely-patriotychnyj-fleshmob/
https://www.facebook.com/watch/?v=715675083430350&ref=sharing
https://www.golosinfo.com.ua/v-ivano-frankivsku-vidbuvsya-patriotychnyj-fleshmob-zhyvyj-gerb-ukrayiny-uchast-v-yakomu-vzyaly-80-osib/
https://www.golosinfo.com.ua/v-ivano-frankivsku-vidbuvsya-patriotychnyj-fleshmob-zhyvyj-gerb-ukrayiny-uchast-v-yakomu-vzyaly-80-osib/
https://www.youtube.com/watch?v=pjEx_PWUrNU
https://fb.watch/iZUi6msGMs/
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- 09.03.2023 р. відділ спільно із Молодіжною радою виготовили ролик 

«Заповіт Шевченка». Ролик на YouTube: https://www.youtube.com/watch?v=tSdA

dI6-BaY ; 

- 02.05.2023 р. спільно із Департаментом освіти і науки міської ради було 

організовано молодіжний квест «Патріотичний Франківськ», участь у якому 

взяли 20 команд по 6 учасників (8-10 клас). На 12 локаціях учасники: 

- змагалися у знанні історії та архітектурних пам’яток Івано-Франківська; 

- практикували розмовну англійську; 

- проходили цікаві естафети; 

- вчилися надавати медичну допомогу; 

- створювали газету про наше місто. 

Перемогли команди: 

1 місце – команда «Незламні», Ліцей 23;  

2 місце – команда «Шевченкові діти», Ліцей 19; 

3 місце – команда «Гірка», Ліцей 16.  

 https://www.youtube.com/watch?v=u7KESSLvtBQ – сюжет ТРК «Вежа» 

   
 

    
- 07.05.2023 р. ГО «Клуб Метикуючих» за підтримки Департаменту як 

переможець конкурсу проєктів провів захід «Місто Метикуючих – 2023». Участь 

у реалізації проєкту взяли 19 команд (114 учасників). Учасники мали змогу 

дізнатися історію Івано-Франківська, поглибити свої знання щодо подій та 

відомих постатей міста.  

https://www.youtube.com/watch?v=tSdAdI6-BaY
https://www.youtube.com/watch?v=tSdAdI6-BaY
https://www.facebook.com/lyceum23?__cft__%5b0%5d=AZV_x131XGMuPxEtOKtbdgNvA29QhkIh7bJ9K1Rx-MPmpmfO0VM1izuli4ybfUIrjlWfRiVUji9N0-83RiXaWKzQ1S5aeFCveBGsheVGRctATDqcg9abBITPCAgDDOZC7iw&__tn__=-%5dK-R
https://www.facebook.com/ifschool16?__cft__%5b0%5d=AZV_x131XGMuPxEtOKtbdgNvA29QhkIh7bJ9K1Rx-MPmpmfO0VM1izuli4ybfUIrjlWfRiVUji9N0-83RiXaWKzQ1S5aeFCveBGsheVGRctATDqcg9abBITPCAgDDOZC7iw&__tn__=-%5dK-R
https://www.facebook.com/ifschool16?__cft__%5b0%5d=AZV_x131XGMuPxEtOKtbdgNvA29QhkIh7bJ9K1Rx-MPmpmfO0VM1izuli4ybfUIrjlWfRiVUji9N0-83RiXaWKzQ1S5aeFCveBGsheVGRctATDqcg9abBITPCAgDDOZC7iw&__tn__=-%5dK-R
https://www.youtube.com/watch?v=u7KESSLvtBQ
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- 18.05.2023 р. вже традиційно команда всього Департаменту одягнула 

пам'ятник Руської Трійці (Маркіяна Шашкевича, Якова Головацького та Івана 

Вагилевича) у вишиванки. Цього року молодь і діти мали можливість зробити 

свій внесок у виготовлення інтерактивної карти Івано-Франківської громади, яка 

буде подарована молодіжному центру під час офіційного відкриття. Її допомогли 

створити вмілі майстри, викладачі і студенти вищого художнього професійного 

училища №3 м. Івано-Франківська, а почали розмальовувати дану карту молодь 

у селах громади, зокрема Тисменичанах, Камінному, Березівці, Братківцях, 

Підлужжі, Узині, Добровлянах та Колодіївці. Публікації: 

https://www.youtube.com/watch?v=K_WQtSG08i4 – сюжет «Канал 402» 

https://www.youtube.com/watch?v=6sKp0GyZXW8 – сюжет ТРК «Вежа» 

https://suspilne.media/479548-u-frankivsku-rusku-trijcu-odagnuli-u-visivanki-

ta-predstavili-visitu-kartu-gromadi/ – стаття «Суспільне UA»  

   
- 23.05.2023 р. залучили молодь до відзначення Дня Героя України, зокрема 

участі в урочистому віче на вшанування пам’яті Є. Коновальця.  

   
- 28.06.2023 р. відбувся захід «Я маю право», приурочений до Дня 

Конституції України та Дня дитячих і молодіжних громадських організацій. 

Організатори: Департамент молодіжної політики та спорту за підтримки It Step 

https://www.youtube.com/watch?v=K_WQtSG08i4
https://www.youtube.com/watch?v=6sKp0GyZXW8
https://suspilne.media/479548-u-frankivsku-rusku-trijcu-odagnuli-u-visivanki-ta-predstavili-visitu-kartu-gromadi/
https://suspilne.media/479548-u-frankivsku-rusku-trijcu-odagnuli-u-visivanki-ta-predstavili-visitu-kartu-gromadi/
https://www.facebook.com/depmolodsportif?__cft__%5b0%5d=AZXOagwTGM7mXYYG4-0p1BCw4zMLR34W91m88ruUtqOC8GP0TsSdtupttrzUVno-jgSBOD4oDnoj0OoN04FRwahrIIWD7Xi2eh2nJA60saQtlUrbT59ufiwoWtxvHd_y3XDXYmoh50n8cX8o-8nTtMkKN-fB6qdedZlS1skg-06jmc1oUPdKjzCqx3SGmKkE_5Y&__tn__=-%5dK-R
https://www.facebook.com/itstep.if/?__cft__%5b0%5d=AZXOagwTGM7mXYYG4-0p1BCw4zMLR34W91m88ruUtqOC8GP0TsSdtupttrzUVno-jgSBOD4oDnoj0OoN04FRwahrIIWD7Xi2eh2nJA60saQtlUrbT59ufiwoWtxvHd_y3XDXYmoh50n8cX8o-8nTtMkKN-fB6qdedZlS1skg-06jmc1oUPdKjzCqx3SGmKkE_5Y&__tn__=kK-R
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Academy та ГО «Волонтерський центр «Фільтр», за участі 7 навчальних закладів 

різних рівнів акредитації, 7 громадських організацій, управління охорони 

здоров’я ІФМР та МЦ «Інваспорт».  

https://www.youtube.com/watch?v=UEPOTQCOOeg – сюжет ТРК «РАІ»; 

   
 

- 06.08.2023 р. відбувся XI Івано-Франківський велопарад дівчат. У рамках 

акції Департаментом молодіжної політики та спорту Івано-Франківської міської 

ради було проведено благодійний ярмарок, завдяки якому вдалося зібрати 1130 

грн. Спільними зусиллями на заході зібрали 9 300 грн. на підтримку військового 

ЗСУ Андрія Котлярчука. Організатор акції ГО «Мами Прикарпаття» за 

підтримки Департаменту та інших партнерів.  

     
- 01.10.2023. З нагоди Дня захисника та захисниці за підтримки 

Департаменту молодіжної політики та спорту відбувся захід «Гра нескорених», 

організована ГО «Клуб метикуючих Івано-Франківська». Участь взяли 11 

команд, у складі яких були волонтери, капелани, військові, медики, громадські 

активісти та люди, які люблять тренувати свій інтелект. Гра була благодійною, з 

можливістю робити донат на підтримку ЗСУ, тому вдалося зібрати 5 тис. грн.  

https://www.facebook.com/itstep.if/?__cft__%5b0%5d=AZXOagwTGM7mXYYG4-0p1BCw4zMLR34W91m88ruUtqOC8GP0TsSdtupttrzUVno-jgSBOD4oDnoj0OoN04FRwahrIIWD7Xi2eh2nJA60saQtlUrbT59ufiwoWtxvHd_y3XDXYmoh50n8cX8o-8nTtMkKN-fB6qdedZlS1skg-06jmc1oUPdKjzCqx3SGmKkE_5Y&__tn__=kK-R
https://www.youtube.com/watch?v=UEPOTQCOOeg
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- 27.10.2023. з нагоди Дня української мови та писемності організовано 

спільне написання щорічного Всеукраїнського радіодиктанту національної 

єдності, до якого долучилися 25 осіб. 

       
 

- 21.11.2023. Відзначили десятиріччя з Дня Гідності та Свободи. Більше 300 

студентів і молоді та майже пів сотні громадських активістів зібралися в центрі 

міста, щоб пригадати сторінки історії. Ходою пам'яті пройшли до могили Героя 

Небесної Сотні Романа Гурика, де духовенство відслужило панахиду.  

Публікації у ЗМІ: 

https://suspilne.media/622059-ak-v-ivano-frankivsku-vidznacili-den-gidnosti-

ta-svobodi/ - стаття «Суспільне»; 

https://if.informator.ua/2023/11/21/den-gidnosti-ta-svobody-u-frankivsku-

vshanuvaly-pamyat-geroyiv/ - стаття «Інформатор»; 

https://galka.if.ua/yak-u-frankivsku-vidznachyly-desiatu-richnytsiu-revoliutsii-

hidnosti-foto/ - стаття «Галка»; 

https://youtu.be/2j5wudxa50U?si=xKHqYQX0wk4FP023 – сюжет ТРК 

«Вежа». 

   

https://suspilne.media/622059-ak-v-ivano-frankivsku-vidznacili-den-gidnosti-ta-svobodi/
https://suspilne.media/622059-ak-v-ivano-frankivsku-vidznacili-den-gidnosti-ta-svobodi/
https://if.informator.ua/2023/11/21/den-gidnosti-ta-svobody-u-frankivsku-vshanuvaly-pamyat-geroyiv/
https://if.informator.ua/2023/11/21/den-gidnosti-ta-svobody-u-frankivsku-vshanuvaly-pamyat-geroyiv/
https://galka.if.ua/yak-u-frankivsku-vidznachyly-desiatu-richnytsiu-revoliutsii-hidnosti-foto/
https://galka.if.ua/yak-u-frankivsku-vidznachyly-desiatu-richnytsiu-revoliutsii-hidnosti-foto/
https://youtu.be/2j5wudxa50U?si=xKHqYQX0wk4FP023
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- Реалізовано у партнерстві із КУ «Івано-Франківський молодіжний центр 

«Рух» відеопроєкт «Франківськ колядує» – відзначення Різдва у громаді 

молодіжною спільнотою з метою популяризації української культури, традицій 

та національно-патріотичних цінностей серед дітей, молоді, внутрішньо 

переміщених осіб та інших мешканців громади, популяризації української мови, 

сучасної та народної культури і творчості. 

https://youtu.be/zd0mB6BHVx4?si=FFpkTqUQc5RmXUzc – відеоролик на 

YouTubeканалі відділу молодіжної політики. 

      
 

2. Посилення участі молоді у суспільному житті. 

З метою впровадження громадянської освіти, підвищення рівня 

громадянських компетентностей серед молоді, розвитку і підтримки 

волонтерського руху реалізовано ряд заходів, зокрема: 

- З метою популяризації волонтерства серед молоді та підтримки бійців ЗСУ 

відділ провів мотиваційні зустрічі з молоддю та за підтримки БО «БФ «Добро-

Дії» - ВЦ «Маскувальні феї» було виготовлено 2 маскувальні сітки  для 210 

спеціального окремого батальйону «Берлінго».  

   
 

- 17.03.2023 р. відбувся захід «Роль молоді у зміцненні демократії» у 

партнерстві із «ГО «Івано-Франківський молодіжний центр «Простір ініціатив», 

за підтримки Луганського навчально-наукового інституту імені Е.О. Дідоренка 

ДДУВС та Кафедри журналістики ПНУ ім. Василя Стефаника. Участь у заході 

взяли більше 40 студентів та курсантів. Громадські організації презентували 

свою діяльність та можливість для учасників долучатися до цікавих ініціатив, а 

https://youtu.be/zd0mB6BHVx4?si=FFpkTqUQc5RmXUzc
https://www.facebook.com/journ.pnu?__cft__%5b0%5d=AZXq02SYOZ2IZ5V7TblIP1V1F5RnZViw36G_YFH4PS-TVYloBHxskOB6z8GBRwWVcID7BIUITiReo7p5kbV8u2JC9pjTcv1OaE5V6pYwBGj007zcEk13CoW978oiZ3t-2NvQvwTEaWqM3gp3g9ymp0LbVuE4VZvVWrzS1XjlMf5hF9_rssbkHM9huN5IC9Kvzks&__tn__=-%5dK-R
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саме: ГО «Молодіжний центр «Paragraph», ГО «Між Іншим»,  локальний комітет 

AIESEC, ГО «Фундація Регіональних Ініціатив - ФРІ», ГО «Міжнародна 

Антинаркотична Асоціація», БО «БФ «ДОБРО-ДІЇ» - ВЦ «Маскувальні Феї» та 

Молодіжна рада при МВК. 

Під час панельної дискусії своїм досвідом ділилися Віталій Матешко, 

директор Департаменту молодіжної політики та спорту, Олег Андрухів, депутат 

Івано-Франківської міської ради та заступник голови гуманітарної комісії, 

Богдан Кирста, член Молодіжна ради при ІФМВК. 

Учасники зазначили, що дізналися про нові для себе інструменти 

демократії та будуть користуватися ними, починаючи із завтра, а також 

долучатися до діяльності громадських організацій.  

Знайомство з історією Івано-Франківська та цікавими фактами про 

громаду відбувалося у формі інтерактивної командної гри, що стало як 

елементом інформування, так і елементом розваги та відпочинку. Публікації: 

https://if.informator.ua/2023/03/17/u-frankivsku-obgovoryuyut-yak-molod-

mozhe-zmicznyty-demokratiyu/ – стаття «Інформатор»; 

https://kjourn.pnu.edu.ua/2023/03/19/molod-i-vlada/  – кафедра 

журналістики;  

   
 

   
 

- 21.07.2023 р. відбулося вручення ноутбуків для 20 дітей, чиї батьки 

загинули, захищаючи Україну від збройної агресії країни-терориста. 

Благодійну акцію провів Департамент молодіжної політики та спорту у 

співпраці з Благодійним фондом «Nova Ukraine» та Департаментом освіти та 

https://www.facebook.com/paragraph.youth.center?__cft__%5b0%5d=AZXq02SYOZ2IZ5V7TblIP1V1F5RnZViw36G_YFH4PS-TVYloBHxskOB6z8GBRwWVcID7BIUITiReo7p5kbV8u2JC9pjTcv1OaE5V6pYwBGj007zcEk13CoW978oiZ3t-2NvQvwTEaWqM3gp3g9ymp0LbVuE4VZvVWrzS1XjlMf5hF9_rssbkHM9huN5IC9Kvzks&__tn__=-%5dK-R
https://www.facebook.com/mizhinshym?__cft__%5b0%5d=AZXq02SYOZ2IZ5V7TblIP1V1F5RnZViw36G_YFH4PS-TVYloBHxskOB6z8GBRwWVcID7BIUITiReo7p5kbV8u2JC9pjTcv1OaE5V6pYwBGj007zcEk13CoW978oiZ3t-2NvQvwTEaWqM3gp3g9ymp0LbVuE4VZvVWrzS1XjlMf5hF9_rssbkHM9huN5IC9Kvzks&__tn__=-%5dK-R
https://www.facebook.com/AIESECinUkraine?__cft__%5b0%5d=AZXq02SYOZ2IZ5V7TblIP1V1F5RnZViw36G_YFH4PS-TVYloBHxskOB6z8GBRwWVcID7BIUITiReo7p5kbV8u2JC9pjTcv1OaE5V6pYwBGj007zcEk13CoW978oiZ3t-2NvQvwTEaWqM3gp3g9ymp0LbVuE4VZvVWrzS1XjlMf5hF9_rssbkHM9huN5IC9Kvzks&__tn__=-%5dK-R
https://www.facebook.com/fri.com.ua?__cft__%5b0%5d=AZXq02SYOZ2IZ5V7TblIP1V1F5RnZViw36G_YFH4PS-TVYloBHxskOB6z8GBRwWVcID7BIUITiReo7p5kbV8u2JC9pjTcv1OaE5V6pYwBGj007zcEk13CoW978oiZ3t-2NvQvwTEaWqM3gp3g9ymp0LbVuE4VZvVWrzS1XjlMf5hF9_rssbkHM9huN5IC9Kvzks&__tn__=-%5dK-R
https://www.facebook.com/lczm.org?__cft__%5b0%5d=AZXq02SYOZ2IZ5V7TblIP1V1F5RnZViw36G_YFH4PS-TVYloBHxskOB6z8GBRwWVcID7BIUITiReo7p5kbV8u2JC9pjTcv1OaE5V6pYwBGj007zcEk13CoW978oiZ3t-2NvQvwTEaWqM3gp3g9ymp0LbVuE4VZvVWrzS1XjlMf5hF9_rssbkHM9huN5IC9Kvzks&__tn__=-%5dK-R
https://www.facebook.com/lczm.org?__cft__%5b0%5d=AZXq02SYOZ2IZ5V7TblIP1V1F5RnZViw36G_YFH4PS-TVYloBHxskOB6z8GBRwWVcID7BIUITiReo7p5kbV8u2JC9pjTcv1OaE5V6pYwBGj007zcEk13CoW978oiZ3t-2NvQvwTEaWqM3gp3g9ymp0LbVuE4VZvVWrzS1XjlMf5hF9_rssbkHM9huN5IC9Kvzks&__tn__=-%5dK-R
https://www.facebook.com/groups/563314138506245/?__cft__%5b0%5d=AZXq02SYOZ2IZ5V7TblIP1V1F5RnZViw36G_YFH4PS-TVYloBHxskOB6z8GBRwWVcID7BIUITiReo7p5kbV8u2JC9pjTcv1OaE5V6pYwBGj007zcEk13CoW978oiZ3t-2NvQvwTEaWqM3gp3g9ymp0LbVuE4VZvVWrzS1XjlMf5hF9_rssbkHM9huN5IC9Kvzks&__tn__=-UK-R
https://www.facebook.com/profile.php?id=100087993174921&__cft__%5b0%5d=AZXq02SYOZ2IZ5V7TblIP1V1F5RnZViw36G_YFH4PS-TVYloBHxskOB6z8GBRwWVcID7BIUITiReo7p5kbV8u2JC9pjTcv1OaE5V6pYwBGj007zcEk13CoW978oiZ3t-2NvQvwTEaWqM3gp3g9ymp0LbVuE4VZvVWrzS1XjlMf5hF9_rssbkHM9huN5IC9Kvzks&__tn__=-%5dK-R
https://www.facebook.com/depmolodsportif?__cft__%5b0%5d=AZXq02SYOZ2IZ5V7TblIP1V1F5RnZViw36G_YFH4PS-TVYloBHxskOB6z8GBRwWVcID7BIUITiReo7p5kbV8u2JC9pjTcv1OaE5V6pYwBGj007zcEk13CoW978oiZ3t-2NvQvwTEaWqM3gp3g9ymp0LbVuE4VZvVWrzS1XjlMf5hF9_rssbkHM9huN5IC9Kvzks&__tn__=-%5dK-R
https://www.facebook.com/Andrukhiv1986?__cft__%5b0%5d=AZXq02SYOZ2IZ5V7TblIP1V1F5RnZViw36G_YFH4PS-TVYloBHxskOB6z8GBRwWVcID7BIUITiReo7p5kbV8u2JC9pjTcv1OaE5V6pYwBGj007zcEk13CoW978oiZ3t-2NvQvwTEaWqM3gp3g9ymp0LbVuE4VZvVWrzS1XjlMf5hF9_rssbkHM9huN5IC9Kvzks&__tn__=-%5dK-R
https://www.facebook.com/profile.php?id=100010536404377&__cft__%5b0%5d=AZXq02SYOZ2IZ5V7TblIP1V1F5RnZViw36G_YFH4PS-TVYloBHxskOB6z8GBRwWVcID7BIUITiReo7p5kbV8u2JC9pjTcv1OaE5V6pYwBGj007zcEk13CoW978oiZ3t-2NvQvwTEaWqM3gp3g9ymp0LbVuE4VZvVWrzS1XjlMf5hF9_rssbkHM9huN5IC9Kvzks&__tn__=-%5dK-R
https://if.informator.ua/2023/03/17/u-frankivsku-obgovoryuyut-yak-molod-mozhe-zmicznyty-demokratiyu/
https://if.informator.ua/2023/03/17/u-frankivsku-obgovoryuyut-yak-molod-mozhe-zmicznyty-demokratiyu/
https://kjourn.pnu.edu.ua/2023/03/19/molod-i-vlada/
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науки Івано-Франківської міської ради для того, щоб діти та молодь відчували 

підтримку та піклування оточення. 

На зустрічі виступив директор Департаменту молодіжної політики та 

спорту, який наголосив на незламності дітей, які втратили на війні батьків. 

Публікації:  

https://fb.watch/mbccNMsbVs/ – відеоролик на сторінці міського голови; 

https://pravda.if.ua/20-ditej-zagyblyh-frankivskyh-vijskovosluzhbovcziv-

otrymaly-noutbuky-vid-miskoyi-vlady/ – стаття «Правда»; 

https://kuryer.if.ua/20-ditej-zagyblyh-vijskovosluzhbovcziv-ivano-

frankivskoyi-tg-otrymaly-noutbuky/ – стаття «Західний кур’єр»; 

https://www.ukr.net/news/details/ivano_frankivsk/98722230.html – стаття 

«UKR.NET»; 

https://www.golosinfo.com.ua/na-prykarpatti-bulo-vrucheno-noutbuky-dlya-

ditej-chyyi-batky-zagynuly-zahyshhayuchy-ukrayinu/ – стаття «Голос-Інфо»; 

https://mi100.info/2023/07/21/dity-zagyblyh-vijskovyh-z-frankivskoyi-

gromady-otrymaly-noutbuky/ – стаття «Місто»; 

https://www.blitz.if.ua/news/20-ditey-zagiblikh-viyskovikh-z-frankivska-

otrimali-noutbuki – стаття «Бліц-info»; 

   

   
- Протягом звітного періоду виготовили 4 інформаційні сюжети, по 2 у 

кожній програмі, в рамках молодіжного телевізійного проєкту «Теревеньки» на 

ТРК «РАІ». 

https://rai.ua/programy/terevenky/terevenky-1-vypusk-9-sezonu 

https://rai.ua/programy/terevenky/terevenky-%e2%84%962-9-sezon  

- Волонтерки Департаменту молодіжної політики та спорту Юлія Торконяк 

та Юлія Стасюк у березні 2022 року розпочали свою волонтерську діяльність – 

відвідування одиноких людей похилого віку та/або з інвалідністю, у 2023 році до 

них доєднався Євген Сяткін. 

https://fb.watch/mbccNMsbVs/
https://pravda.if.ua/20-ditej-zagyblyh-frankivskyh-vijskovosluzhbovcziv-otrymaly-noutbuky-vid-miskoyi-vlady/
https://pravda.if.ua/20-ditej-zagyblyh-frankivskyh-vijskovosluzhbovcziv-otrymaly-noutbuky-vid-miskoyi-vlady/
https://kuryer.if.ua/20-ditej-zagyblyh-vijskovosluzhbovcziv-ivano-frankivskoyi-tg-otrymaly-noutbuky/
https://kuryer.if.ua/20-ditej-zagyblyh-vijskovosluzhbovcziv-ivano-frankivskoyi-tg-otrymaly-noutbuky/
https://www.ukr.net/news/details/ivano_frankivsk/98722230.html
https://www.golosinfo.com.ua/na-prykarpatti-bulo-vrucheno-noutbuky-dlya-ditej-chyyi-batky-zagynuly-zahyshhayuchy-ukrayinu/
https://www.golosinfo.com.ua/na-prykarpatti-bulo-vrucheno-noutbuky-dlya-ditej-chyyi-batky-zagynuly-zahyshhayuchy-ukrayinu/
https://mi100.info/2023/07/21/dity-zagyblyh-vijskovyh-z-frankivskoyi-gromady-otrymaly-noutbuky/
https://mi100.info/2023/07/21/dity-zagyblyh-vijskovyh-z-frankivskoyi-gromady-otrymaly-noutbuky/
https://www.blitz.if.ua/news/20-ditey-zagiblikh-viyskovikh-z-frankivska-otrimali-noutbuki
https://www.blitz.if.ua/news/20-ditey-zagiblikh-viyskovikh-z-frankivska-otrimali-noutbuki
https://rai.ua/programy/terevenky/terevenky-1-vypusk-9-sezonu
https://rai.ua/programy/terevenky/terevenky-%e2%84%962-9-sezon
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У 2023 році волонтери відвідали 34 особи, які перебувають на обліку у 

міському територіальному центрі, 5 осіб, чиї сусіди звернулися до волонтерів, а 

також кілька людей, у яких вже бували у гостях минулого року. Окрім добрих 

розмов, молодь дарувала продуктові набори та ліки згідно списку потреб, 

вартість одного набору в межах 800-1500 грн. 

Департамент радо підтримує таку хорошу ініціативу, адже молодіжна 

політика – це і підтримка свідомих молодих людей, які роблять хороші справи у 

громаді та розуміють важливість солідарності поколінь.  

     
- 05.12.2023 р. організовано молодіжний форум волонтерських ініціатив, 

благодійності, корпоративної соціальної відповідальності в громаді «найди 

себе». Участь у заході взяли 40 учасників, з яких 5 ВПО та 8 не мали ще жодного 

досвіду волонтерства. 

     

 

3. Підвищення спроможності молоді та підтримка інститутів 

громадянського суспільства. 

З метою формування у молоді розуміння потреби навчатися впродовж 

життя (фізичний, емоційний, духовний та інтелектуальний розвиток), 

підвищення у молоді здатності швидко адаптуватися до нових умов і викликів, 

формування критичного мислення, підвищення медіаграмотності, розвиток 

лідерських навичок, сприяння створенню умов для розвитку спроможності 

інститутів громадянського суспільства, посилення співпраці органів місцевого 

самоврядування із громадськими об’єднаннями, розвитку змістовного дозвілля, 

підтримки творчої і обдарованої молоді, розвитку неформальної освіти для 
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молоді, підготовки фахівців, які працюють з дітьми та молоддю, залучення 

молоді до прийняття управлінських рішень, підвищення рівня цифрової та 

фінансової грамотності, формування культури підприємництва серед молоді 

провели ряд заходів, зокрема: 

- 28.01.2023 р. керівник відділу молодіжної політики Мар'яна Циганин взяла 

участь у проєкті «Дорожні карти залучення молоді» (компонент програми 

EU4Youth — Фаза ІІ). Основний акцент був на цінностях, ставленні в суспільстві 

та роботі з молоддю для забезпечення демократичної участі молоді у відбудові 

України, безпеки та всебічного розвитку молоді.  

   
 

- З 21.02 відділ запустив опитування «Івано-Франківськ дружній до молоді» 

з метою залучення молоді до прийняття управлінських рішень. Підбиття 

підсумків відбулося 15.05.2023 р. Участь взяли 235 осіб. 

 

  
 

https://www.facebook.com/tsyhanyn?__cft__%5b0%5d=AZWpUlqEiP59fFQTribAIT0gObqlLpC9QU2LhE2ZK-Rr7JucPjZFng91deHVTuXRY8r7mgya_GbdTEivTbSPvWvkM1njjai6LInJuV4qHlJ502AQou-WDKrTWoxZICLmE-v3JV-qYeUvA14lVU_j0lKIRjOG2liykVdankJWrhr5MZ9RhphhMu3u_wqFJP_b9VE&__tn__=-%5dK-R
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- 19.03.2023 р. відділ був партнером форуму у рамках проєкту 

#to_make_youth_louder (Зробити молодь гучнішою). 

Участь у ролі спікерів під час панельної дискусії взяли Віталій Матешко – 

директор Департаменту молодіжної політики та спорту Івано-Франківської 

міської ради та Мар’яна Циганин, начальник відділу молодіжної політики. Серед 

учасників форуму були громадські активісти, активна молодь, представники 

структурних підрозділів міської ради й облдержадміністрації та освітяни. 

Окрім презентації результатів дослідження, відбулося обговорення 

основних стереотипів, які існують у молодих людей щодо до влади, та потреби у 

налаштуванні нових каналів комунікації із молоддю зі сторони Департаменту. 

Вдалося проаналізувати основні і доступні інструменти участі молоді у 

прийнятті управлінських рішень.  

Напрацьовано проєкт документу-рекомендації для влади, освітян та 

інститутів громадянського суспільства, до обговорення і доповнення якого 

запрошується молодь Івано-Франківської громади. 

Проєкт #to_make_youth_louder реалізовувався ГО «Між Іншим» спільно з 

Карпатським інститутом аналітики «FrankoLytics» та у партнерстві із 

Молодіжною радою Івано-Франківська та Департаментом молодіжної політики 

та спорту.Публікації: 

http://surl.li/ipcwt – звіт дослідження на сайті Департаменту; 

   
- 02.03.2023 р. у м. Києві відбулася зустріч «Реалізація програми 

«Молодіжний працівник» в умовах війни», участь у якій взяла Мар'яна Циганин, 

заступник директора Департаменту – начальник відділу молодіжної політики 

Департаменту. Організатори: Міністерство молоді та спорту України, програма 

DOBRE, ПРООН в Україні, Всеукраїнський молодіжний центр, ГО «Асоціація 

молодіжних працівників України».  

Запис етеру доступний https://fb.watch/jsfhqXhvtk/ 

Після етеру учасники обговорили новий механізм реалізації програми, 

враховуючи пропозиції, потреби молоді, виклики сучасності; напрацювали 

подальші кроки співпраці та плани взаємодії; обмінялися досвідом регіонів.  

https://www.facebook.com/hashtag/to_make_youth_louder?__eep__=6&__cft__%5b0%5d=AZW-Ah5WDC3RtIJOBtHaSAB8eo6alfgaz_96554Tg5XDdV6s-YQ8C6qppSa554Ff17zf7_CKiSbrpTcdzDhUFmLBFx2LoYLkO0AvW5GtsFg6upNxVdedQc7LoE1f3VJyHGFXjPvnWuYT2CXvMGUYo83c2BDad2uGlHCTnhnlfPFWbV6anFjCFv4k8RDQ-hqMz94&__tn__=*NK-R
https://www.facebook.com/hashtag/to_make_youth_louder?__eep__=6&__cft__%5b0%5d=AZW-Ah5WDC3RtIJOBtHaSAB8eo6alfgaz_96554Tg5XDdV6s-YQ8C6qppSa554Ff17zf7_CKiSbrpTcdzDhUFmLBFx2LoYLkO0AvW5GtsFg6upNxVdedQc7LoE1f3VJyHGFXjPvnWuYT2CXvMGUYo83c2BDad2uGlHCTnhnlfPFWbV6anFjCFv4k8RDQ-hqMz94&__tn__=*NK-R
http://surl.li/ipcwt
https://www.facebook.com/tsyhanyn?__cft__%5b0%5d=AZUeuleWX3zCNMRyUz9VS9VjY0cAunQ-qgJyg4eSAwaAvu2_vXZcFrMsLzDXbB9DMtq9EgDO7yXIIknloWlxXLLFmqaiIQCTBpOqJF6DvY51AU6yGGpxvPrayoZQM7zMZULMTXBWY0BaUqh4ebmQywfGZXUeM9a9fk20iW1JvgGIkDeRhNZkKX1cP3z3djty1oI&__tn__=-%5dK-R
https://www.facebook.com/minmolodsport?__cft__%5b0%5d=AZUeuleWX3zCNMRyUz9VS9VjY0cAunQ-qgJyg4eSAwaAvu2_vXZcFrMsLzDXbB9DMtq9EgDO7yXIIknloWlxXLLFmqaiIQCTBpOqJF6DvY51AU6yGGpxvPrayoZQM7zMZULMTXBWY0BaUqh4ebmQywfGZXUeM9a9fk20iW1JvgGIkDeRhNZkKX1cP3z3djty1oI&__tn__=-%5dK-R
https://www.facebook.com/allukryouthcenter?__cft__%5b0%5d=AZUeuleWX3zCNMRyUz9VS9VjY0cAunQ-qgJyg4eSAwaAvu2_vXZcFrMsLzDXbB9DMtq9EgDO7yXIIknloWlxXLLFmqaiIQCTBpOqJF6DvY51AU6yGGpxvPrayoZQM7zMZULMTXBWY0BaUqh4ebmQywfGZXUeM9a9fk20iW1JvgGIkDeRhNZkKX1cP3z3djty1oI&__tn__=-%5dK-R
https://fb.watch/jsfhqXhvtk/?fbclid=IwAR00NQqLWe32p42WDM23hUwkqptvDJlUt98oORq_Hfz_VWmbcSPhCZG27WM
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Довідково: В Івано-Франківську базовий тренінг «Молодіжний працівник» 

проводився 6 років поспіль (2017-2022) за ініціативи ГО «Консалтингові 

технології» за підтримки Департаменту.  

    
- З 03.04.2023 р по 12.05.2023 р. 5-ро студентів 4-го курсу кафедри 

журналістики факультету філології Прикарпатського національного 

університету ім. В. Стефаника та з 10.04.2023 р. по 12.05.2023 р. 4-ро студентів 

4-го курсу спеціальності «Публічне управління та адміністрування» Івано-

Франківського національного технічного університету нафти і газу проходили 

переддипломну практику у відділах Департаменту: відділі молодіжної політики, 

відділі спорту та відділі сім’ї та гендерної політики. Для практикантів це була 

чудова можливість побачити роботу міської ради «з середини», опанувати нові 

навики та внести свої пропозиції щодо роботи Департаменту. 

   
- 08.04.2023 р. директор Департаменту Віталій Матешко виступив на 

регіональному форумі «Роль молоді у наближенні ПЕРЕМОГИ» з доповіддю про 

розвиток волонтерства у громаді та залучення молоді до прийняття 

управлінських рішень. 

Одночасно подія відбувалася у Івано-Франківську, Кропивницькому та у 

Кривому Розі. 120 осіб офлайн, більше 100 осіб онлайн із числа студентської 

молоді, представників громадських організацій, волонтерських ініціатив, 

молодіжних рад, органів державної влади та місцевого самоврядування. 

https://www.facebook.com/ngokonsalting?__cft__%5b0%5d=AZUeuleWX3zCNMRyUz9VS9VjY0cAunQ-qgJyg4eSAwaAvu2_vXZcFrMsLzDXbB9DMtq9EgDO7yXIIknloWlxXLLFmqaiIQCTBpOqJF6DvY51AU6yGGpxvPrayoZQM7zMZULMTXBWY0BaUqh4ebmQywfGZXUeM9a9fk20iW1JvgGIkDeRhNZkKX1cP3z3djty1oI&__tn__=-%5dK-R
https://www.facebook.com/ngokonsalting?__cft__%5b0%5d=AZUeuleWX3zCNMRyUz9VS9VjY0cAunQ-qgJyg4eSAwaAvu2_vXZcFrMsLzDXbB9DMtq9EgDO7yXIIknloWlxXLLFmqaiIQCTBpOqJF6DvY51AU6yGGpxvPrayoZQM7zMZULMTXBWY0BaUqh4ebmQywfGZXUeM9a9fk20iW1JvgGIkDeRhNZkKX1cP3z3djty1oI&__tn__=-%5dK-R
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Організатор: Донецький державний університет внутрішніх справ спільно 

із Криворізьким навчально-науковим інститутом Донецького державного 

університету внутрішніх справ та Луганським навчально-науковим інститутом 

імені Е.О. Дідоренка Донецького державного університету внутрішніх справ 

(релокований до Івано-Франківська). 

Серед почесних гостей слово мали Марина Попаденко, заступниця 

Міністра молоді та спорту України, представники Кіровоградської та Донецької 

обладміністрацій, які підтвердили величезне значення волонтерства та роль 

молоді у наближенні перемоги. 

    
 

-18.04.2023 р. в Івано-Франківську відбувся регіональний молодіжний 

форум «Престиж державної служби та служби в органах місцевого 

самоврядування. Очікування та реалії», організований Івано-Франківською 

обласною Молодіжною Радою профспілки працівників держустанов у 

партнерстві із Департаментом молодіжної політики та спорту Івано-

Франківської міської ради та ІФ облорганізацією профспілки працівників 

держустанов. 

Участь взяли майже 40 осіб – працівники органів місцевого 

самоврядування та державні службовці з різних куточків Івано-Франківської 

області та делегати із Чернівців, а також студентська молодь, яка цікавиться 

кар'єрою у органах виконавчої влади.  

Серед спікерів були: Ніна Гушпіт, голова обкому Профспілки; Надія 

Петрущак, представниця Міжрегіонального управління Національного агентства 

України з питань держслужби у Чернівецькій, Івано-Франківській та 

Тернопільській областях; Ніна Комар, представниця профгрупи ветеранів 

держслужби; Богдан Кирста, керівник інформаційного напряму Молодіжної рада при 

МВК, Мар'яна Циганин, начальник відділу молодіжної політики Департаменту та з 

09.03.2023 р. голова Молодіжної ради Івано-Франківської обласної організації 

https://www.facebook.com/donduvs?__cft__%5b0%5d=AZXHHT2Ey65NVvEm76oFCnbCGHlmK9kF4YSUWQ2SMQAZolBD0F-PpzGur6cI1iL9AptZPgzlKKE9JDUf9RNTYK_c8_ZwYGC3XLe_mbUb_sB5o5GUQ7gcaNjZ148bH_92rivWQaVojD9u5DQ9nMoi19GwUWM_TOobOo84kNd1INaCK9wQFbK8ghEYGXZFUxdE2HM&__tn__=-%5dK-R
https://www.facebook.com/molodIF?__cft__%5b0%5d=AZUGI7f_DBYqYy86Qcjsmr8_vKMzI3RDD9ll_eBvIJgbS4qpuI8mMRL6KuLuvRhlJLLtN3Gxi94kHU98NxGkYHF8_6rqbX08Qz9qDAfrv_errQkg_Y789zgmbmspkbicmVh4Ra0p9MLH2HhC3lYGLeYC6okpsdXZUCpN7SX51Hvc6Z6zl_PeUqTRWdjVQB1e4OY&__tn__=-%5dK-R
https://www.facebook.com/molodIF?__cft__%5b0%5d=AZUGI7f_DBYqYy86Qcjsmr8_vKMzI3RDD9ll_eBvIJgbS4qpuI8mMRL6KuLuvRhlJLLtN3Gxi94kHU98NxGkYHF8_6rqbX08Qz9qDAfrv_errQkg_Y789zgmbmspkbicmVh4Ra0p9MLH2HhC3lYGLeYC6okpsdXZUCpN7SX51Hvc6Z6zl_PeUqTRWdjVQB1e4OY&__tn__=-%5dK-R
https://www.facebook.com/depmolodsportif?__cft__%5b0%5d=AZUGI7f_DBYqYy86Qcjsmr8_vKMzI3RDD9ll_eBvIJgbS4qpuI8mMRL6KuLuvRhlJLLtN3Gxi94kHU98NxGkYHF8_6rqbX08Qz9qDAfrv_errQkg_Y789zgmbmspkbicmVh4Ra0p9MLH2HhC3lYGLeYC6okpsdXZUCpN7SX51Hvc6Z6zl_PeUqTRWdjVQB1e4OY&__tn__=-%5dK-R
https://www.facebook.com/profile.php?id=100064584256677&__cft__%5b0%5d=AZUGI7f_DBYqYy86Qcjsmr8_vKMzI3RDD9ll_eBvIJgbS4qpuI8mMRL6KuLuvRhlJLLtN3Gxi94kHU98NxGkYHF8_6rqbX08Qz9qDAfrv_errQkg_Y789zgmbmspkbicmVh4Ra0p9MLH2HhC3lYGLeYC6okpsdXZUCpN7SX51Hvc6Z6zl_PeUqTRWdjVQB1e4OY&__tn__=-%5dK-R
https://www.facebook.com/profile.php?id=100064584256677&__cft__%5b0%5d=AZUGI7f_DBYqYy86Qcjsmr8_vKMzI3RDD9ll_eBvIJgbS4qpuI8mMRL6KuLuvRhlJLLtN3Gxi94kHU98NxGkYHF8_6rqbX08Qz9qDAfrv_errQkg_Y789zgmbmspkbicmVh4Ra0p9MLH2HhC3lYGLeYC6okpsdXZUCpN7SX51Hvc6Z6zl_PeUqTRWdjVQB1e4OY&__tn__=-%5dK-R
https://www.facebook.com/profile.php?id=100010536404377&__cft__%5b0%5d=AZUGI7f_DBYqYy86Qcjsmr8_vKMzI3RDD9ll_eBvIJgbS4qpuI8mMRL6KuLuvRhlJLLtN3Gxi94kHU98NxGkYHF8_6rqbX08Qz9qDAfrv_errQkg_Y789zgmbmspkbicmVh4Ra0p9MLH2HhC3lYGLeYC6okpsdXZUCpN7SX51Hvc6Z6zl_PeUqTRWdjVQB1e4OY&__tn__=-%5dK-R
https://www.facebook.com/molradaif?__cft__%5b0%5d=AZUGI7f_DBYqYy86Qcjsmr8_vKMzI3RDD9ll_eBvIJgbS4qpuI8mMRL6KuLuvRhlJLLtN3Gxi94kHU98NxGkYHF8_6rqbX08Qz9qDAfrv_errQkg_Y789zgmbmspkbicmVh4Ra0p9MLH2HhC3lYGLeYC6okpsdXZUCpN7SX51Hvc6Z6zl_PeUqTRWdjVQB1e4OY&__tn__=-%5dK-R
https://www.facebook.com/tsyhanyn?__cft__%5b0%5d=AZUGI7f_DBYqYy86Qcjsmr8_vKMzI3RDD9ll_eBvIJgbS4qpuI8mMRL6KuLuvRhlJLLtN3Gxi94kHU98NxGkYHF8_6rqbX08Qz9qDAfrv_errQkg_Y789zgmbmspkbicmVh4Ra0p9MLH2HhC3lYGLeYC6okpsdXZUCpN7SX51Hvc6Z6zl_PeUqTRWdjVQB1e4OY&__tn__=-%5dK-R
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профспілки працівників державних установ; Іванна Храпко, член президії ЦК 

Профспілки працівників держустанов України, голова Молодіжної ради ФПУ та 

Профспілки працівників держустанов України. 

   
- 20.04.2023 р. відбувся відкритий захист програм і проєктів інститутів 

громадянського суспільства, яким надається фінансова підтримка з міського 

бюджету у 2023 році. 

Пріоритетними напрямками конкурсних робіт були: 

розвиток і підтримка волонтерства;  

підтримка внутрішньопереміщеної молоді та сприяння її інтеграції у 

громаді;  

військово-патріотична підготовка. 

До відкритого захисту було допущено 7 конкурсних пропозицій від ГО 

«Клуб метикуючих Івано-Франківська», ГО «Івано-Франківський молодіжний 

центр «Простір Ініціатив», ГО «Краєзнавчо-туристичний спортивний Центр 

«Аркан Стихій», ГО «ХАЙ ЩАСТИТЬ», ГО «Між Іншим», ГО «Різні». 

За результатами оцінювання конкурсних пропозицій комісія підсумувала: 

1. ГО «Краєзнавчо-туристичний спортивний центр «Аркан Стихій», 

проект національно-патріотична програма «Карпатський Легіон» – 209 балів.  

2. ГО «Клуб Метикуючих», проект інтелект-гра «Місто Метикуючих-

2023» – 206 балів.  

3. ГО «Між Іншим», проект «Tusovochka IF» – 198 балів. 

Переможці отримали по 17 тис. грн. на втілення молодіжних проектів на 

благо громади!  

     
- 04.05.2023 р. відбулися зустрічі із молоддю у громаді, ініційовані відділом 

молодіжної політики у с. Тисменичани, с. Камінне, с. Березівка, Братківці; 

https://www.facebook.com/savvyclub.if?__cft__%5b0%5d=AZU4xLdNzLa8ww8yr5DC3pxuLlFA_WQVsYXygQHon_kHoWjBY0RgzcrqWRCmR-d2QgmQMCQ0I-WG0N_QMr-L_Trl2yNKiA4VkbLaYq1YC45jz9tcH1EDcWXwKOY2UaDo5eDKFNo9-8xKLb4gwvca4aEn2t811NecpUDia_IoAgA4jX_ZuaZ4avX093Ud8If14ow&__tn__=-%5dK-R
https://www.facebook.com/ARKAN.STYKHIY?__cft__%5b0%5d=AZU4xLdNzLa8ww8yr5DC3pxuLlFA_WQVsYXygQHon_kHoWjBY0RgzcrqWRCmR-d2QgmQMCQ0I-WG0N_QMr-L_Trl2yNKiA4VkbLaYq1YC45jz9tcH1EDcWXwKOY2UaDo5eDKFNo9-8xKLb4gwvca4aEn2t811NecpUDia_IoAgA4jX_ZuaZ4avX093Ud8If14ow&__tn__=-%5dK-R
https://www.facebook.com/ARKAN.STYKHIY?__cft__%5b0%5d=AZU4xLdNzLa8ww8yr5DC3pxuLlFA_WQVsYXygQHon_kHoWjBY0RgzcrqWRCmR-d2QgmQMCQ0I-WG0N_QMr-L_Trl2yNKiA4VkbLaYq1YC45jz9tcH1EDcWXwKOY2UaDo5eDKFNo9-8xKLb4gwvca4aEn2t811NecpUDia_IoAgA4jX_ZuaZ4avX093Ud8If14ow&__tn__=-%5dK-R
https://www.facebook.com/groups/khaishchastyt/?__cft__%5b0%5d=AZU4xLdNzLa8ww8yr5DC3pxuLlFA_WQVsYXygQHon_kHoWjBY0RgzcrqWRCmR-d2QgmQMCQ0I-WG0N_QMr-L_Trl2yNKiA4VkbLaYq1YC45jz9tcH1EDcWXwKOY2UaDo5eDKFNo9-8xKLb4gwvca4aEn2t811NecpUDia_IoAgA4jX_ZuaZ4avX093Ud8If14ow&__tn__=-UK-R
https://www.facebook.com/mizhinshym?__cft__%5b0%5d=AZU4xLdNzLa8ww8yr5DC3pxuLlFA_WQVsYXygQHon_kHoWjBY0RgzcrqWRCmR-d2QgmQMCQ0I-WG0N_QMr-L_Trl2yNKiA4VkbLaYq1YC45jz9tcH1EDcWXwKOY2UaDo5eDKFNo9-8xKLb4gwvca4aEn2t811NecpUDia_IoAgA4jX_ZuaZ4avX093Ud8If14ow&__tn__=-%5dK-R
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09.05.2023 р. у с. Підлужжя, с. Узин, с. Добровляни та с. Колодіївка. Обговорили 

основні потреби молоді та можливості спільних заходів.  

   

   
 

   

- 17.05.2023 р. в Івано-Франківську відбулася презентація дослідження 

#to_make_youth_louder (Зробити молодь гучнішою), ініційована ГО «Між 

Іншим». 

Запрошеними спікерами були Віталій Матешко, директор Департаменту та 

Мар'яна Циганин, начальник відділу молодіжної політики.  

Обговорили результати, роль проєкту та дослідження в контексті розвитку 

громади та стратегії Івано-Франківська, як дані результати Департамент буде 

використовувати під час планування та реалізації молодіжної політики уже від 

сьогодні, які з рекомендацій команди проєкту вже на етапі втілення, наприклад 

створений телеграм канал https://t.me/youth_if_mvk  

https://www.facebook.com/hashtag/to_make_youth_louder?__eep__=6&__cft__%5b0%5d=AZWUdbp-75pQNreCrB9ZccBKvNWaiI3DZope0zoTZPaESg_G-jbq09HvNnYv2lkHGWtbNw0eOo9ueZpRRFqr1omnezk05hBzLXcjuiHuwD1Lwfk6AmPpwe6T2Ut6IuP1kfV4HlsrCpDm_QnZNzal-YBXgjfIyop1wrFtA88NTlD6V0BMIPuweMy0Bm-06jOOlCs&__tn__=*NK-R
https://www.facebook.com/mizhinshym?__cft__%5b0%5d=AZWUdbp-75pQNreCrB9ZccBKvNWaiI3DZope0zoTZPaESg_G-jbq09HvNnYv2lkHGWtbNw0eOo9ueZpRRFqr1omnezk05hBzLXcjuiHuwD1Lwfk6AmPpwe6T2Ut6IuP1kfV4HlsrCpDm_QnZNzal-YBXgjfIyop1wrFtA88NTlD6V0BMIPuweMy0Bm-06jOOlCs&__tn__=-%5dK-R
https://www.facebook.com/mizhinshym?__cft__%5b0%5d=AZWUdbp-75pQNreCrB9ZccBKvNWaiI3DZope0zoTZPaESg_G-jbq09HvNnYv2lkHGWtbNw0eOo9ueZpRRFqr1omnezk05hBzLXcjuiHuwD1Lwfk6AmPpwe6T2Ut6IuP1kfV4HlsrCpDm_QnZNzal-YBXgjfIyop1wrFtA88NTlD6V0BMIPuweMy0Bm-06jOOlCs&__tn__=-%5dK-R
https://www.facebook.com/profile.php?id=100087993174921&__cft__%5b0%5d=AZWUdbp-75pQNreCrB9ZccBKvNWaiI3DZope0zoTZPaESg_G-jbq09HvNnYv2lkHGWtbNw0eOo9ueZpRRFqr1omnezk05hBzLXcjuiHuwD1Lwfk6AmPpwe6T2Ut6IuP1kfV4HlsrCpDm_QnZNzal-YBXgjfIyop1wrFtA88NTlD6V0BMIPuweMy0Bm-06jOOlCs&__tn__=-%5dK-R
https://www.facebook.com/tsyhanyn?__cft__%5b0%5d=AZWUdbp-75pQNreCrB9ZccBKvNWaiI3DZope0zoTZPaESg_G-jbq09HvNnYv2lkHGWtbNw0eOo9ueZpRRFqr1omnezk05hBzLXcjuiHuwD1Lwfk6AmPpwe6T2Ut6IuP1kfV4HlsrCpDm_QnZNzal-YBXgjfIyop1wrFtA88NTlD6V0BMIPuweMy0Bm-06jOOlCs&__tn__=-%5dK-R
https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Ft.me%2Fyouth_if_mvk%3Ffbclid%3DIwAR37mXzoNWzL4Ehv3Kk_W4i99pPOdExFS8rCJO4OzOOS-lzsPTt8bZpqO_M&h=AT3YG_mJZdoYDrKbWvt6Q1A4C-gWWjI0uCw14WZoatJUKwp_iKF_PDraG74esCNEVUZq-3YrNh0qGzdikEd6oXWeEuKhg6vJaXPhWthjWV1ikYykFqardiZ-7AiYaJYnX7H2&__tn__=-UK-R&c%5b0%5d=AT3CAOhYtnagX74Vt-ikM3caf5bpBANTemBWZRcqyj89wTSITQJSi6NhE4U3k9qZiPjeGW-3rp-yFYacuxhY8YKiPV_1dZnx9IzmMA0BjeUdT-B0tn9fiJDA-_1CXfj2DI2c-hg5Q_LvSF9-NIAcHhPh2kyGG_ldhvOgiySAYcKlSQw8lJI2NN2nFH6Ew7bdaDvq2RCklWKS
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Участь у події також взяв міський голова Руслан Марцінків, який 

підкреслив роль молоді у відбудові України та анонсував старт створення 

молодіжного центру.  

   
- 18.05.2023 р. активна молодь та ЗМІ мали можливість побачити старт 

ремонтних  робіт у приміщенні Молодіжного центру та ознайомитися із 

результатами опитування «Івано-Франківськ дружній до молоді», на яке 

відповіли 235 молодих осіб. Більше 50% осіб обрали назву молодіжного центру 

«Рух», а також формати та напрямки роботи центру на перше півріччя.  

Міський голова Руслан Марцінків зазначив, що радо підтримує даний 

проєкт через те, що він ініційований молоддю, реалізовується молоддю для 

молоді. 

Більше у статті https://www.oper-info.if.ua/posts/308  

2 млн. 100 тис. грн. на ремонт виділено дитячим фондом ООН ЮНІСЕФ. 

Публікації: 

https://www.youtube.com/watch?v=F6TeOfYHr9k – сюжет ТРК «РАІ»; 

https://www.youtube.com/watch?v=JxMkrCD3Esk – сюжет «Суспільне UA»;  

https://suspilne.media/amp/483604-v-ivano-frankivsku-oblastovuut-persij-

komunalnij-molodiznij-

centr/?fbclid=IwAR0PFAHhb9oAAiKHk8mpXGZ1oGoatyEsJri4VtR1K20VbpW-

kYGDdA9sfb0 – стаття «Суспільне UA»; 

https://www.youtube.com/watch?v=MCuFMej3OTY – сюжет ТРК «Вежа»; 

https://www.youtube.com/watch?v=MCuFMej3OTY – сюжет «Канал 402» 

   

https://www.facebook.com/ruslan.martsinkiv?__cft__%5b0%5d=AZWUdbp-75pQNreCrB9ZccBKvNWaiI3DZope0zoTZPaESg_G-jbq09HvNnYv2lkHGWtbNw0eOo9ueZpRRFqr1omnezk05hBzLXcjuiHuwD1Lwfk6AmPpwe6T2Ut6IuP1kfV4HlsrCpDm_QnZNzal-YBXgjfIyop1wrFtA88NTlD6V0BMIPuweMy0Bm-06jOOlCs&__tn__=-%5dK-R
https://www.facebook.com/ruslan.martsinkiv?__cft__%5b0%5d=AZXqTtwPU6TMnnZk3Jh2U6LmDLakd-8toYmIi9VyBhdJQgMHBwkcO8TZnEFNMEo4_-dr12-n-oP3RMMFqUwexvOCkgbIzspPIu8FwhuEYZgojXdEjJgGm7SycwbwQzIvhE17y6b4hm15_eLEE3COBK3KPJVtNKOfgUwYJreVgnaLK2sgkRRllimuoy0fK_rCMIY&__tn__=-%5dK-R
https://www.oper-info.if.ua/posts/308?fbclid=IwAR1J--3n8I7L7qYYkRZcFlbpbEz4E_IT1eSqCtkBCrYMz1NTUPP0xLDJPlQ
https://www.youtube.com/watch?v=F6TeOfYHr9k
https://www.youtube.com/watch?v=JxMkrCD3Esk
https://suspilne.media/amp/483604-v-ivano-frankivsku-oblastovuut-persij-komunalnij-molodiznij-centr/?fbclid=IwAR0PFAHhb9oAAiKHk8mpXGZ1oGoatyEsJri4VtR1K20VbpW-kYGDdA9sfb0
https://suspilne.media/amp/483604-v-ivano-frankivsku-oblastovuut-persij-komunalnij-molodiznij-centr/?fbclid=IwAR0PFAHhb9oAAiKHk8mpXGZ1oGoatyEsJri4VtR1K20VbpW-kYGDdA9sfb0
https://suspilne.media/amp/483604-v-ivano-frankivsku-oblastovuut-persij-komunalnij-molodiznij-centr/?fbclid=IwAR0PFAHhb9oAAiKHk8mpXGZ1oGoatyEsJri4VtR1K20VbpW-kYGDdA9sfb0
https://suspilne.media/amp/483604-v-ivano-frankivsku-oblastovuut-persij-komunalnij-molodiznij-centr/?fbclid=IwAR0PFAHhb9oAAiKHk8mpXGZ1oGoatyEsJri4VtR1K20VbpW-kYGDdA9sfb0
https://www.youtube.com/watch?v=MCuFMej3OTY
https://www.youtube.com/watch?v=MCuFMej3OTY
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- 02-04.06.2023 р. делегація з Івано-Франківська у складі: Мар'яна Циганин, 

заступник директора Департаменту – начальник відділу молодіжної політики та 

Вікторія Вовк, головний спеціаліст відділу молодіжної політики, взяла участь у 

заходах у м. Любліні «Європейська столиця 2023».  

Окрім Івано-Франківська, з України участь також взяли представники 

Харкова, Тернополя, Хмельницького, Кам'янець-Подільського, Сум, Вінниці, 

Луцька та Дніпра.  

Учасники мали можливість: 

- познайомитися із програмами Любліна, які допомагають зробити місто 

дружнім до молоді, підтримувати молодь та молодіжні організації, 

забезпечувати участь молоді у прийнятті управлінських рішень;  

- бути присутніми під час засідання Молодіжної ради Любліна та 

підписання декларації «Місто молоді». 

Заходи, які мали нагоду відвідати делегати, організовувалися спільно 

департаментами молоді, спорту, культури, освіти та міжнародних відносин, 

акцентуючи увагу на єдності та спільній відповідальності за розвиток міста у всіх 

сферах діяльності.  

Делегати з різних міст України мали нагоду обмінятися досвідом, 

презентувати свої кращі практики. 

   
 

   

https://www.facebook.com/tsyhanyn?__cft__%5b0%5d=AZUx6Bj9HmNlBWBlQov4_y9SldTXKnk9Xmuvk-L536w4nfckrGdEFtUKBfc2q9-vjVWdUOL2uRZSI2LZvWAB32iLVGNmtxri5zAH9ChT0RtxC0Cqjrwwai6CBHKXJSFnuX2iWd5Zl-nmcTJmGJ-c189Yy9-aHcRar85bxRWby6I-1kOQSbKnQTbVxEe-14viZnU&__tn__=-%5dK-R
https://www.facebook.com/vika.vovk.106?__cft__%5b0%5d=AZUx6Bj9HmNlBWBlQov4_y9SldTXKnk9Xmuvk-L536w4nfckrGdEFtUKBfc2q9-vjVWdUOL2uRZSI2LZvWAB32iLVGNmtxri5zAH9ChT0RtxC0Cqjrwwai6CBHKXJSFnuX2iWd5Zl-nmcTJmGJ-c189Yy9-aHcRar85bxRWby6I-1kOQSbKnQTbVxEe-14viZnU&__tn__=-%5dK-R
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- 08.06.2023 р. і 27.06.2023 р. організовано профорієнтаційні екскурсії для 

дітей та підлітків на ТРК «Вежу» та ОТБ «Галичина».  

   
- 08.06.2023 р. відбувся захід «ДОБРОвляни ФЕСТ» в с. Добровляни: 

- разом із Службою дітей ІФ та ГО «Карітас» виготовляли листівки для 

наших захисників ЗСУ;  

- разом із Патрульною поліцією Івано-Франківської області спілкувалися 

про безпеку на дорозі, робили спільні фото та дізнавалися чому так важливо в 

темну пору року мати флікер (світлоповертальний елемент). Звісно, присутні 

отримали корисні подаруночки; 

- разом із МЦ «Спорт для всіх» змагалися на спритність у спортивних 

естафетах, за що отримали пам’ятні медалі; 

- разом із ГО «Creative Club» співали авторські пісні юних виконавців; 

- разом із БК «Blago developer» та аніматором роздавали цінні подарунки 

присутнім; 

- разом із молодіжним обʼєднанням с. Братківці «КлікСтарт» під українські 

ритми всі присутні танцювали прості, але запальні рухи, які подарували чудовий 

настрій. 

Діти і молодь із Добровлян порадували всіх патріотичними віршами. 

Активну участь у підготовці заходу взяли волонтери Департаменту та стажери 

проєкту «Молодь і влада».  

   
 

https://www.facebook.com/profile.php?id=100064776664392&__cft__%5b0%5d=AZV97dQBbjJsxqjvUOc9i4I9eFsuN5SJd1DOcKRWXo-TVNk0451IEpluPgKPRCOim90AOQiL1VX585D62gcSfrU2bStTFZoL4XXMdMg228GoUypp1v6q_pJnu5BrsTaDvfpw7WJSsLW41_n_EADWHgOtljLJntVPeReBf-x34nWiLc1R3xUcXOCz-ImcMGSBGb8&__tn__=-%5dK-R
https://www.facebook.com/ivanofrankivskpatrolpolice?__cft__%5b0%5d=AZV97dQBbjJsxqjvUOc9i4I9eFsuN5SJd1DOcKRWXo-TVNk0451IEpluPgKPRCOim90AOQiL1VX585D62gcSfrU2bStTFZoL4XXMdMg228GoUypp1v6q_pJnu5BrsTaDvfpw7WJSsLW41_n_EADWHgOtljLJntVPeReBf-x34nWiLc1R3xUcXOCz-ImcMGSBGb8&__tn__=-%5dK-R
https://www.facebook.com/sportdvsihIF?__cft__%5b0%5d=AZV97dQBbjJsxqjvUOc9i4I9eFsuN5SJd1DOcKRWXo-TVNk0451IEpluPgKPRCOim90AOQiL1VX585D62gcSfrU2bStTFZoL4XXMdMg228GoUypp1v6q_pJnu5BrsTaDvfpw7WJSsLW41_n_EADWHgOtljLJntVPeReBf-x34nWiLc1R3xUcXOCz-ImcMGSBGb8&__tn__=-%5dK-R
https://www.facebook.com/profile.php?id=100064646268207&__cft__%5b0%5d=AZV97dQBbjJsxqjvUOc9i4I9eFsuN5SJd1DOcKRWXo-TVNk0451IEpluPgKPRCOim90AOQiL1VX585D62gcSfrU2bStTFZoL4XXMdMg228GoUypp1v6q_pJnu5BrsTaDvfpw7WJSsLW41_n_EADWHgOtljLJntVPeReBf-x34nWiLc1R3xUcXOCz-ImcMGSBGb8&__tn__=-%5dK-R
https://www.facebook.com/blagodeveloper?__cft__%5b0%5d=AZV97dQBbjJsxqjvUOc9i4I9eFsuN5SJd1DOcKRWXo-TVNk0451IEpluPgKPRCOim90AOQiL1VX585D62gcSfrU2bStTFZoL4XXMdMg228GoUypp1v6q_pJnu5BrsTaDvfpw7WJSsLW41_n_EADWHgOtljLJntVPeReBf-x34nWiLc1R3xUcXOCz-ImcMGSBGb8&__tn__=-%5dK-R
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- 07.07. 2023 р. в рамках стажування проєкту «Молодь і влада» та з метою 

посилення спроможності молоді було проведено навчання по грантовому 

менеджменту. Молодь дізналася, як отримати та використовувати грантові 

можливості. 

Спікер: Владислав Соха, голова Молодіжної ради Івано-Франківська та ГО 

«Між іншим». 

     
 

- 12.07.2023 р. відбувся захід «Узин Фест» в с. Узин: 

- музичні виступи від вихованців STAR TEAM;  

- спортивні естафети від МЦ «Спорт для всіх Івано-Франківськ»; 

- вивчення правил безпеки на дорозі із Патрульною поліцією Івано-

Франківської області; 

- благозаврик (аніматор) подарував дітям гарні подарунки від БК «Blago 

developer»; 

- вимірювали тиск та рівень глюкози в крові, а також отримували 

консультації від медиків з Управління охорони здоров’я Івано-Франківської 

міської ради. 

Активну участь у підготовці заходу взяли волонтери Департаменту.  

https://www.facebook.com/blagodeveloper?__cft__%5b0%5d=AZV97dQBbjJsxqjvUOc9i4I9eFsuN5SJd1DOcKRWXo-TVNk0451IEpluPgKPRCOim90AOQiL1VX585D62gcSfrU2bStTFZoL4XXMdMg228GoUypp1v6q_pJnu5BrsTaDvfpw7WJSsLW41_n_EADWHgOtljLJntVPeReBf-x34nWiLc1R3xUcXOCz-ImcMGSBGb8&__tn__=-%5dK-R
https://www.facebook.com/blagodeveloper?__cft__%5b0%5d=AZV97dQBbjJsxqjvUOc9i4I9eFsuN5SJd1DOcKRWXo-TVNk0451IEpluPgKPRCOim90AOQiL1VX585D62gcSfrU2bStTFZoL4XXMdMg228GoUypp1v6q_pJnu5BrsTaDvfpw7WJSsLW41_n_EADWHgOtljLJntVPeReBf-x34nWiLc1R3xUcXOCz-ImcMGSBGb8&__tn__=-%5dK-R
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- 31.07.2023 р. рішенням 37 Івано-Франківської міської ради було 

затверджено Порядок призначення стипендій міського голови для 

обдарованих студентів закладів вищої освіти ІІІ-ІV рівнів акредитації. 

Сформовано стипендіальну комісію. 

https://pravda.if.ua/sto-obdarovanyh-studentiv-ivano-frankivska-otrymayut-

stypendiyi-miskogo-golovy/ – стаття «Правда»; 

https://galychyna.if.ua/2023/07/31/ivano-frankivska-miska-rada-peredbachila-

100-stipendiy-dlya-studentiv/ – стаття «Галичина»; 

https://gk-press.if.ua/100-obdarovanyh-studentiv-iz-frankivska-

otrymuvatymut-stypendiyi-vid-miskoyi-rady/ – стаття «Галицький кореспондент»; 

https://zahid.espreso.tv/u-frankivsku-viplachuvatimut-stipendii-100-

obdarovanim-studentam?amp – стаття «Захід»; 

https://gluzd.org.ua/100-frankivskykh-studentiv-otrymuvatymut-dodatkovi-

stypendii/ – стаття «Глузд»; 

https://youtu.be/4kiNFMwl1Wk?si=oJ6k5fj74IyiB5cE – сюжет ТРК «РАІ»; 

https://www.ratusha.if.ua/ivano-frankivska-miskrada-peredbachyla-100-

stypendij-dlia-obdarovanykh-studentiv/ – стаття «Ратуша»; 

https://www.ukr.net/news/details/ivano_frankivsk/98902022.html – стаття 

«UKR.NET»; 

https://if.informator.ua/2023/07/31/yak-obdarovanym-frankivskym-

studentamy-otrymaty-stypendiyu-miskogo-golovy/amp/ – стаття «Інформатор» 

https://youtu.be/pMY4glrHUS8?si=coGQMQZ89vzf694k – сюжет «Канал 

402». 

     
- 11.08.2023 р. за вагомий особистий внесок у реалізацію молодіжної 

політики Івано-Франківської міської територіальної громади та з нагоди 

https://pravda.if.ua/sto-obdarovanyh-studentiv-ivano-frankivska-otrymayut-stypendiyi-miskogo-golovy/
https://pravda.if.ua/sto-obdarovanyh-studentiv-ivano-frankivska-otrymayut-stypendiyi-miskogo-golovy/
https://galychyna.if.ua/2023/07/31/ivano-frankivska-miska-rada-peredbachila-100-stipendiy-dlya-studentiv/
https://galychyna.if.ua/2023/07/31/ivano-frankivska-miska-rada-peredbachila-100-stipendiy-dlya-studentiv/
https://gk-press.if.ua/100-obdarovanyh-studentiv-iz-frankivska-otrymuvatymut-stypendiyi-vid-miskoyi-rady/
https://gk-press.if.ua/100-obdarovanyh-studentiv-iz-frankivska-otrymuvatymut-stypendiyi-vid-miskoyi-rady/
https://zahid.espreso.tv/u-frankivsku-viplachuvatimut-stipendii-100-obdarovanim-studentam?amp
https://zahid.espreso.tv/u-frankivsku-viplachuvatimut-stipendii-100-obdarovanim-studentam?amp
https://gluzd.org.ua/100-frankivskykh-studentiv-otrymuvatymut-dodatkovi-stypendii/
https://gluzd.org.ua/100-frankivskykh-studentiv-otrymuvatymut-dodatkovi-stypendii/
https://youtu.be/4kiNFMwl1Wk?si=oJ6k5fj74IyiB5cE
https://www.ratusha.if.ua/ivano-frankivska-miskrada-peredbachyla-100-stypendij-dlia-obdarovanykh-studentiv/
https://www.ratusha.if.ua/ivano-frankivska-miskrada-peredbachyla-100-stypendij-dlia-obdarovanykh-studentiv/
https://www.ukr.net/news/details/ivano_frankivsk/98902022.html
https://if.informator.ua/2023/07/31/yak-obdarovanym-frankivskym-studentamy-otrymaty-stypendiyu-miskogo-golovy/amp/
https://if.informator.ua/2023/07/31/yak-obdarovanym-frankivskym-studentamy-otrymaty-stypendiyu-miskogo-golovy/amp/
https://youtu.be/pMY4glrHUS8?si=coGQMQZ89vzf694k
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відзначення Дня молоді міський голова Руслан Марцінків відзначив подяками та 

грамотами молодіжних лідерів. Подяки отримали: 

1) Сидорак Василь Романович, заступник голови ІФОВП ГО «Всеукраїнська 

Громадська організація «Солідарна молодь»; 

2) Мічурін Ігор Євгенович, член ГО «Укртінсаєнс»; 

3) Яригіна Яна Радіківна, учасниця Студентської ради УКД та голова 

культурно-мистецького департаменту Студентської Ради УКД; 

4) Дворська Тетяна Степанівна, членкиня Студентського парламенту Івано-

Франківського національного технічного університету нафти і газу; 

5) Вітовський Віталій Іванович, голова ГО «Молодіжний центр «Параграф»; 

6) Долішна Марія Федорівна, волонтерка Департаменту молодіжної 

політики та спорту; 

7) Курілець Вікторія Ігорівна, волонтерка Департаменту молодіжної 

політики та спорту; 

8) Заяць Ольга Андріївна, волонтерка Департаменту молодіжної політики та 

спорту; 

9) Процюк Ірина Михайлівна, волонтерка Департаменту молодіжної 

політики та спорту. 

Грамоти отримали: 

1) Лозяк Юрій Михайлович, голова ІФОВП ГО «Всеукраїнська 

Громадська організація «Солідарна молодь»; 

2) Мартинюк Христина Іванівна, волонтер Департаменту молодіжної 

політики та спорту.  

Публікації: 

https://www.facebook.com/100050587955086/posts/pfbid02Z4qhRVbRoQJGf

sDFP2zx6UYU9URY9GfCGejhyAPsFZeneQrhUcXAz3TiG1NxL88fl/ – допис на 

сторінці міського голови; 

https://kuryer.if.ua/molodizhnyh-lideriv-ivano-frankivska-vidznachyly-z-

nagody-dnya-molodi/ –  стаття «Західний кур’єр».  

 
- 18-20.08.2023 р. у Всеукраїнському молодіжному центрі відбулося 

навчання «Менеджмент молодіжних центрів та просторів», у якому взяла участь 

https://www.facebook.com/100050587955086/posts/pfbid02Z4qhRVbRoQJGfsDFP2zx6UYU9URY9GfCGejhyAPsFZeneQrhUcXAz3TiG1NxL88fl/
https://www.facebook.com/100050587955086/posts/pfbid02Z4qhRVbRoQJGfsDFP2zx6UYU9URY9GfCGejhyAPsFZeneQrhUcXAz3TiG1NxL88fl/
https://kuryer.if.ua/molodizhnyh-lideriv-ivano-frankivska-vidznachyly-z-nagody-dnya-molodi/
https://kuryer.if.ua/molodizhnyh-lideriv-ivano-frankivska-vidznachyly-z-nagody-dnya-molodi/
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заступник директора Департаменту молодіжної політики та спорту – начальник 

відділу молодіжної політики Мар’яна Циганин. 

Учасники мали змогу покращити свій рівень знань щодо досліджень 

потреб молоді, планування діяльності МЦ та його звітності, формування місії, 

мети, визначення цільової аудиторії, обрання форм роботи із молоддю та ще 

багато корисного.  

Програма «Менеджмент молодіжних центрів та просторів» 

впроваджується Міністерством молоді та спорту України та Всеукраїнським 

молодіжним центром у партнерстві з громадською організацією YouthUp та 

Дитячим фондом Юнісеф за підтримки ЄС та Німецького банку розвитку KfW.  

       
- 19.08.2023 р. відбувся захід «День молоді 2023 «В єдності наша сила: 

Івано-Франківщина», приурочений Дню молоді. У рамках заходу було 

представлено 6 локацій: 1) алея громадських організацій; 2) літературна сцена, 

3) лазертаг; 4) пласт; 5) настільні ігри: 6) що? де? коли?. 

Молодь та будь-хто зацікавлений мали змогу взяти участь у форумі, де 

спікери ділилися своїм баченням розвитку лідерства та відбудови України; 

відпочити і насолодитися літературними творами на тематичній локації; 

позмагатися в спритності інтелекту на локації ГО «Клуб метикуючих», пограти 

в різні настільні ігри, прогулятися алеєю громадських організацій та дізнатися, 

хто і що зараз робить для молоді у Франківську та області; фізично позмагатися 

на локації лазертаг та звісно підтримати наші ЗСУ фінансово, або допомогти із 

плетінням маскувальної сітки та ще багато цікавого.  

Захід організовано Управлінням спорту та молодіжної політики Івано-

Франківської обласної державної адміністрації спільно з Департаментом 

молодіжної політики та спорту Івано-Франківської міської ради, Молодіжною 

радою Івано-Франківська за сприяння Міністерства молоді та спорту України.  

       
- 22.08.2023 р. відбувся захід «Колодіївка ФЕСТ» в с. Колодіївка: 

- музичні і танцювальні виступи від творчої молоді та вихованців дому 

культури с. Колодіївка; 
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- спортивні естафети від Спорту для всіх Івано-Франківськ; 

- вивчення правил дорожньої безпеки на дорозі та інших норм 

законодавства з патрульною поліцією Івано-Франківської області;  

- благозаврик (аніматор) подарував дітям смачні та корисні подарунки від 

БК «Blago developer»; 

Захід організовано Департаментом молодіжної політики та спорту Івано-

Франківської міської ради та громадою с. Колодіївка.  

     
- 27.08.2023 р. відбулося відкриття комунальної установи «Івано-

Франківський молодіжний центр «Рух».  

Участь в урочистій частині взяв міський голова Руслан Марцінків, народна 

депутатка України Оксана Савчук, заступник директора Департаменту 

молодіжної політики та спорту – начальник відділу молодіжної політики 

Мар’яна Циганин та депутатський корпус Івано-Франківської міської ради. 

Також привітальні відеоролики надіслали заступник міністра молоді та спорту 

Владислав Яцук та директор Департаменту молодіжної політики та спорту. У 

рамках відкриття було проведено форум «Роль молодіжних центрів у 

становленні та реалізації молоді» за участі активної молоді Івано-Франківська та 

гостей з інших міст. Учасники заходу могли долучитися до плетіння 

маскувальної сітки спільно з БО «БФ «ДОБРО-ДІЇ» - ВЦ «Маскувальні Феї». 

Публікації: 

https://www.facebook.com/100050587955086/posts/pfbid0JpEH1VGLZeMp7

eGcMAwYzk6FTxxSbfA4VqXtngJyBWX7i3CsdqABTwhCiqbr6XaSl/  – допис на 

сторінці міського голови; 

https://youtu.be/3K_QYWCWr8k?si=CF-NtLSm90DM--QJ – сюжет ТРК 

«РАІ»; 

https://www.facebook.com/1833693674/posts/pfbid02iDpY46kmNa1j38V5PJf

opqtWenbGAdun84TyyszT6Zkj7SFoJU6mBVtzydaDx5LBl/ - допис на сторінці 

народної депутатки Оксани Савчук; 

https://www.facebook.com/61550260413157/posts/pfbid02LuLswVeSNasa832

JB2rQKUWKJqaFGsFnPzfsFrxRQZbWxpj9rcUjUQfBVZN3oiAgl/ – допис на 

сторінці КУ «Івано-Франківський молодіжний центр «Рух» 

https://gk-press.if.ua/u-frankivsku-vidkryly-molodizhnyj/ – стаття «Галицький 

кориспондент»; 

https://www.facebook.com/blagodeveloper?__cft__%5b0%5d=AZV97dQBbjJsxqjvUOc9i4I9eFsuN5SJd1DOcKRWXo-TVNk0451IEpluPgKPRCOim90AOQiL1VX585D62gcSfrU2bStTFZoL4XXMdMg228GoUypp1v6q_pJnu5BrsTaDvfpw7WJSsLW41_n_EADWHgOtljLJntVPeReBf-x34nWiLc1R3xUcXOCz-ImcMGSBGb8&__tn__=-%5dK-R
https://www.facebook.com/100050587955086/posts/pfbid0JpEH1VGLZeMp7eGcMAwYzk6FTxxSbfA4VqXtngJyBWX7i3CsdqABTwhCiqbr6XaSl/
https://www.facebook.com/100050587955086/posts/pfbid0JpEH1VGLZeMp7eGcMAwYzk6FTxxSbfA4VqXtngJyBWX7i3CsdqABTwhCiqbr6XaSl/
https://youtu.be/3K_QYWCWr8k?si=CF-NtLSm90DM--QJ
https://www.facebook.com/1833693674/posts/pfbid02iDpY46kmNa1j38V5PJfopqtWenbGAdun84TyyszT6Zkj7SFoJU6mBVtzydaDx5LBl/
https://www.facebook.com/1833693674/posts/pfbid02iDpY46kmNa1j38V5PJfopqtWenbGAdun84TyyszT6Zkj7SFoJU6mBVtzydaDx5LBl/
https://www.facebook.com/61550260413157/posts/pfbid02LuLswVeSNasa832JB2rQKUWKJqaFGsFnPzfsFrxRQZbWxpj9rcUjUQfBVZN3oiAgl/
https://www.facebook.com/61550260413157/posts/pfbid02LuLswVeSNasa832JB2rQKUWKJqaFGsFnPzfsFrxRQZbWxpj9rcUjUQfBVZN3oiAgl/
https://gk-press.if.ua/u-frankivsku-vidkryly-molodizhnyj/


52 
 

https://mi100.info/2023/08/27/u-frankivsku-vidkryly-molodizhnyj-czentr-ruh-

foto/ – стаття «Місто»; 

https://www.oper-info.if.ua/posts/401 – стаття в інтернеті. 

     
-13.09.2023 р. Мар’яна Циганин, заступник Департаменту молодічної 

політики та спорту – начальник відділу молодіжної політики, взяла участь у 

заході «YOUTH HUB» – серії зустрічей громадського сектору з метою 

згуртування, спільних дій та взаємодопомоги. Представниця Департаменту 

ознайомила присутніх із роботою структурного підрозділу, можливостями 

співпраці з громадськими організаціями та шляхами реалізації спільних заходів 

та проєктів.  

     
-  з початку квітня до кінця серпня 2023 реалізовувався проєкт «Tusovochka 

IF» ГО «Між Іншим» за підтримки Департаменту як переможця конкурсу 

проєктів. Впродовж цього періоду було проведено 7 подій музично-

літературного формату задля підтримки інтеграції молоді ВПО та військово-

патріотичного виховання. Заходи відвідали 187 осіб. Серед цілей проєкту було 

зібрати кошти на потреби армії та надати майданчик молодій творчій молоді 

реалізуватися на сцені в якості артистів та літераторів.  

   

https://mi100.info/2023/08/27/u-frankivsku-vidkryly-molodizhnyj-czentr-ruh-foto/
https://mi100.info/2023/08/27/u-frankivsku-vidkryly-molodizhnyj-czentr-ruh-foto/
https://www.oper-info.if.ua/posts/401
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- Оновлено базу громадських організацій, які працюють з молоддю в Івано-

Франківській МТГ та просторів й центрів в м. Івано-Франківсську, де можна 

організовувати молодіжні події та подано зібрану інформацію для публікування 

на сайт міської ради. 

https://mvk.if.ua/molorg  

https://mvk.if.ua/prostmol  

   
- 9-11.10.2023. у м. Любліні відбувся Конгрес Транскордонної Співпраці,  

присвячений молодіжній політиці. У складі делегації від Івано-Франківської 

міської ради були Мар'яна Циганин – заступник директора Департаменту 

молодіжної політики та спорту – начальник відділу молодіжної політики та 

Оксана Шамлій – головний спеціаліст відділу молодіжної політики 

Департаменту.  

Три дні панельних дискусій, семінарів, ворк-шопів, екскурсій у молодіжні 

центри та простори Любліна, презентацій громадських організацій, які 

працюють з молоддю та грантодавців - ще не повний перелік заходів у рамках 

Конгресу.  Вдалося обговорити нові цікаві ідеї з колегами з інших міст України, 

а також домовитися про співпрацю із організаціями із Любліна. 

https://mvk.if.ua/molorg
https://mvk.if.ua/prostmol
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- 17.10.2023. Відбулася презентація 10-го номеру молодіжного журналу 

«Repost» в Івано-Франківському молодіжному центрі «Рух». 

Видання засноване ГО «Консалтингові технології» у жовтні 2017 року та 

виходить за підтримки Департаменту молодіжної політики та спорту. Основна 

мета: надати перший професійний досвід молоді, сприяти міжкультурному 

діалогу та мотивувати молодь до реалізації ініціатив, зокрема молодіжного 

волонтерства. 

За час існування журналу в ньому пройшли виробничу практику більше 100 

студентів, відзнято кілька цікавих відеоматеріалів, надано можливість друку 

перших статтей більше ніж для 20 людей, які мріяли про журналістику кар'єру, 

опубліковано біля 50 віршів молодих поетів з різних куточків України.  

repost.in.ua – онлайн-версія журналу 

     

- 18-19.10.2023. Мар'яна Циганин, заступниця директора Департаменту - 

начальниця відділу молодіжної політики, взяла участь в заході «День кар’єри 

ЄС», що проходив в м. Івано-Франківськ. 

Співорганізаторами події є Інформаційний центр ЄС кафедри міжнародних 

відносин Прикарпатського національного університету ім. В. Стефаника та 

Департамент молодіжної політики та спорту Івано-Франківської міської ради.  

18 жовтня відбулася панельна дискусія: «Неформальна освіта як інструмент 

професійного розвитку». Вдалося поділитися новинами про можливості для 

молоді, а саме: 

 стипендії міського голови для обдарованих студентів закладів вищої 

освіти ІІІ-ІV рівнів акредитації; 

 волонтерство у МЦ «Рух» (щоденні плетіння маскувальних сіток); 

https://repost.in.ua/
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 участь у тематичних тренінгах та заходах Департаменту; 

 нагородження подяками та грамотами міського голови молодих 

людей до Дня студента; 

 відкриті обговорення та планування календаря заходів на 2024 рік та 

багато іншого. 

     

- 27-29.10.2023 р. в Івано-Франківську відбувся тренінг базового рівня 

«Молодіжний працівник», організований ГО «Консалтингові технології» за 

підтримки Міністерства молоді та спорту України, ДУ «Всеукраїнський 

молодіжний центр», управління спорту та молодіжної політики ІФ ОДА, КУ 

«Івано-Франківський молодіжний центр «Рух» та Івано-Франківської обласної 

Молодіжної Ради профспілки працівників держустанов. 

У тренінгу взяли участь 22 особи: 

 лідери та активісти громадських та благодійних організацій, які 

працюють з молоддю; 

 державні службовці, відповідальні за реалізацію молодіжної політики на 

місцевому та регіональному рівні; 

 працівники інших організацій, залучених до роботи з молоддю. 

 Цього року було оновлено програму, тому учасники дізналися про новий 

стандарт молодіжного працівника та як професія «фахівець з питань молоді 

(молодіжний працівник)» з'явилася в березні 2023 р. у класифікаторі професій. 

   

https://www.facebook.com/molodIF?__cft__%5b0%5d=AZUNAfDzF_WomE_EDqktEf2Ssx0MDrhYwd_zI4veEnnNvCxI9lHjZWKvif2eBZN85O_ScKEWX2O37R9leqbGJYkWjSK2ywrLmq654-Ev0B-AbMyf751BVzwkSdMn4jU-EK0vmT67iFviJtRsF6WOiI-NxdsQvSZT40tsXil9uhXwl3zEsajgj7uU1ONMApbG6h0&__tn__=-%5dK-R
https://www.facebook.com/molodIF?__cft__%5b0%5d=AZUNAfDzF_WomE_EDqktEf2Ssx0MDrhYwd_zI4veEnnNvCxI9lHjZWKvif2eBZN85O_ScKEWX2O37R9leqbGJYkWjSK2ywrLmq654-Ev0B-AbMyf751BVzwkSdMn4jU-EK0vmT67iFviJtRsF6WOiI-NxdsQvSZT40tsXil9uhXwl3zEsajgj7uU1ONMApbG6h0&__tn__=-%5dK-R
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- 16.11.2023. в Івано-Франківську відбувся форум «Молодь Прикарпаття: 

виїхати не можна залишитися», на якому близько 100 учасників мали нагоду 

подискутувати про молодіжну політику.  

Про досвід співпраці з молоддю та громадськими об'єднаннями та як 

Департамент молодіжної політики та спорту планує свою роботу на 2024 рік 

поділилася Мар'яна Циганин, заступниця директора Департаменту - начальниця 

відділу молодіжної політики. 

Серед спікерів був також Владислав Яцук, заступник міністра молоді та 

спорту України, який поділився власним досвідом громадської активності та 

закликав до співпраці з Міністерством і профільними державними структурами.

     

- 16.10. 2023 р. та 16.11. 2023 р. відбулися зустрічі з активною молоддю, на 

яких відбулося обговорення пропозицій до календарного плану заходів на 

2024 р. 
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- 17.11.2023 р. міський голова Руслан Марцінків нагородив студентів за 

особистий внесок в реалізацію молодіжної політики та з нагоди відзначення 

Міжнародного Дня студента подяками та грамотами. З вітальними словами 

також виступили заступник міського голови Олександр Левицький та директор 

Департаменту молодіжної політики та спорту Віталій Матешко. 

У річницю акції «Капсула часу» частина колективу Департаменту 

молодіжної політики та спорту ІФ МР завітали зробити фото з капсулою часу, 

яку заповіли розкопати до 100-річчя Незалежності України. 

Публікації у ЗМІ: 

https://galka.if.ua/frankivskykh-studentiv-nahorodyly-podiakamy-ta-

hramotamy-v-den-studenta-fotofakt/ - стаття «Галка»; 

https://hromadske.if.ua/frankivskykh-studentiv-nahorodyly-podiakamy-ta-

hramotamy-v-den-studenta-fotofakt/ - стаття «Громадське Місце Івано-

Франківськ»; 

   

- 28.11.2023 р. у стінах «білого дому» відбулася зустріч із студентами Івано-

Франківського національного технічного університету нафти і газу, на якій 

студенти ознайомилися з особливостями державної служби, роботою 

виконавчого комітету, Профспілки працівників державних установ та 

Департаменту молодіжної політики та спорту, а також з можливостями для 

молоді. 

     

https://galka.if.ua/frankivskykh-studentiv-nahorodyly-podiakamy-ta-hramotamy-v-den-studenta-fotofakt/
https://galka.if.ua/frankivskykh-studentiv-nahorodyly-podiakamy-ta-hramotamy-v-den-studenta-fotofakt/
https://hromadske.if.ua/frankivskykh-studentiv-nahorodyly-podiakamy-ta-hramotamy-v-den-studenta-fotofakt/
https://hromadske.if.ua/frankivskykh-studentiv-nahorodyly-podiakamy-ta-hramotamy-v-den-studenta-fotofakt/
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- 07.11.2023 р. відбулося перше засідання Стипендіальної комісії з 

призначення  стипендій міського голови для обдарованих студентів закладів 

вищої освіти ІІІ-ІV рівнів акредитації, на якій розглянули заяви від 6-ти ЗВО 

щодо кількості студентів, які здобувають освітній рівень бакалавра та магістра 

на денній (або дуальній) формі навчання. 

Згідно із пунктом 3.2. Порядку призначення стипендій міського голови для 

обдарованих студентів закладів вищої освіти ІІІ-ІV рівнів акредитації, 

призначено таку кількість стипендій для ЗВО: 

 ПНУ імені Василя Стефаника – 44 стипендії; 

 ІФНТУНГ – 28 стипендій; 

 ІФНМУ – 17 стипендій; 

 УКД – 9 стипендій; 

 ІФ фаховий коледж фізичного виховання – 1 стипендія; 

 ІФ ак. Івана Золотоустого – 1 стипендія. 

08.12.2023 р. відбулося друге перше засідання Стипендіальної комісії, на 

якій розглянули подані пакети документи та призначили виплату стипендій для 

100 кращих студентів міста. 

21.12.2023 р. відбулося урочисте вручення пам’ятних статуеток 

стипендіатам міського голови.  

      

 

4. Утвердження здорового способу життя серед молоді. 

З метою формування у молоді  відповідального ставлення до власного та 

чужого здоров’я, розвитку безпеки життєдіяльності, підвищення рівня 

духовного життя, сприяння усвідомленню потреби збереження репродуктивного 

та сексуального здоров’я, зміцнення ментального здоров’я було реалізовано ряд 

заходів, зокрема: 

- 18.05.2023 р. Мар'яна Циганин, заступник директора Департаменту – 

начальник відділу молодіжної політики, взяла участь у молодіжній науково-

практичній конференції «Безпека на дорозі», яка відбувалася в рамках Тижня 

Безпеки Дорожнього Руху. 

https://www.facebook.com/tsyhanyn?__cft__%5b0%5d=AZXYt_CCATLMotpMoILzbZ4w3Y_gzwgQ9E0aBkPWfMK83TLj0VKke2ul4WfPs2bdhDN01uou7VjzCNFd-fA80sPrHToTmEkcSXdlTiqReOezbKhpsWVa_jhfj4izqC9COQkt2xG3X2Bu0zafzljMXfGjNNYDn7Hx9tV_4C6ln7YRppqDh7Y103tEJj4Xss7zqRw&__tn__=-%5dK-R
https://www.facebook.com/tbdrua?__cft__%5b0%5d=AZXYt_CCATLMotpMoILzbZ4w3Y_gzwgQ9E0aBkPWfMK83TLj0VKke2ul4WfPs2bdhDN01uou7VjzCNFd-fA80sPrHToTmEkcSXdlTiqReOezbKhpsWVa_jhfj4izqC9COQkt2xG3X2Bu0zafzljMXfGjNNYDn7Hx9tV_4C6ln7YRppqDh7Y103tEJj4Xss7zqRw&__tn__=-%5dK-R
https://www.facebook.com/tbdrua?__cft__%5b0%5d=AZXYt_CCATLMotpMoILzbZ4w3Y_gzwgQ9E0aBkPWfMK83TLj0VKke2ul4WfPs2bdhDN01uou7VjzCNFd-fA80sPrHToTmEkcSXdlTiqReOezbKhpsWVa_jhfj4izqC9COQkt2xG3X2Bu0zafzljMXfGjNNYDn7Hx9tV_4C6ln7YRppqDh7Y103tEJj4Xss7zqRw&__tn__=-%5dK-R
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Учасники обговорили питання переосмислення мобільності в населених 

пунктах України та пріоритетності безпеки серед інших складових дорожнього 

руху.  

Особливу увагу звертали на безпеку дітей та молоді під час переходу 

дороги; паркування автомобілей, яке може завадити пройти мамі з візочком або 

людині в інвалідному візку до важливих об'єктів (лікарні, аптеки, садочка тощо); 

безпеці в темну пору доби; встановлення сонячних батарей на опори вуличного 

освітлення та інше.  

Організатор події Донецький державний університет внутрішніх справ, в 

Івано-Франківську релокований Луганський навчально-науковий інститут імені 

Е.О. Дідоренка Донецького державного університету внутрішніх справ.  

   
- 13.06.2023 р. спільно із відділом сім’ї та гендерної політики організували 

акцію «Я обираю тверезість», учасниками були Патрульна поліція Івано-

Франківської області, МЦ «Спорт для всіх», ГО «Міжнародна Антинаркотична 

Асоціація» та активна молодь молоді. Сюжет ТРК «Вежа»: 

https://www.youtube.com/watch?v=VheT7mM5LMI. 

   
- 05.10.2023. в Івано-Франківську відбувся Інтелект-крос – молодіжний 

квест з нагоди створення Івано-Франківської територіальної громади. молодь 

змагалася у швидкості, логіці та інтелекті. Загалом участь взяли 11 команд (33 

молоді людини), по три людини у кожній. 

Основною тематикою цього року була пропаганда здорового способу життя 

та профілактика ВІЛ/СНІД в молодіжному середовищі, тому учасники отримали 

безкоштовні швидкі тести на ВІЛ від БО «100% життя Івано-Франківськ». Всі 

команди виступили достойно, розрив між першою та останньою командою склав 

всього 20 хв. 

https://www.facebook.com/donduvs?__cft__%5b0%5d=AZXYt_CCATLMotpMoILzbZ4w3Y_gzwgQ9E0aBkPWfMK83TLj0VKke2ul4WfPs2bdhDN01uou7VjzCNFd-fA80sPrHToTmEkcSXdlTiqReOezbKhpsWVa_jhfj4izqC9COQkt2xG3X2Bu0zafzljMXfGjNNYDn7Hx9tV_4C6ln7YRppqDh7Y103tEJj4Xss7zqRw&__tn__=-%5dK-R
https://www.facebook.com/ivanofrankivskpatrolpolice?__cft__%5b0%5d=AZV16f-FF4c14KjbtdhvAxnJNwatyDDGfFcTt8u3NaVHKMQMhwBePxQ3na2W0cDrIm69QRgb1OhkWwwszBtqt7yD1RGsffxPc0c_-6d_oM1VtmpvZMRzMz3ES-L9k21ATBeGcf8WQO46unlOh4c9pniArZ9o-db1s3ts7l14bBLItMtO5Pzglz61yE-DZv3NBS4&__tn__=-%5dK-R
https://www.facebook.com/ivanofrankivskpatrolpolice?__cft__%5b0%5d=AZV16f-FF4c14KjbtdhvAxnJNwatyDDGfFcTt8u3NaVHKMQMhwBePxQ3na2W0cDrIm69QRgb1OhkWwwszBtqt7yD1RGsffxPc0c_-6d_oM1VtmpvZMRzMz3ES-L9k21ATBeGcf8WQO46unlOh4c9pniArZ9o-db1s3ts7l14bBLItMtO5Pzglz61yE-DZv3NBS4&__tn__=-%5dK-R
https://www.facebook.com/sportdvsihIF?__cft__%5b0%5d=AZV16f-FF4c14KjbtdhvAxnJNwatyDDGfFcTt8u3NaVHKMQMhwBePxQ3na2W0cDrIm69QRgb1OhkWwwszBtqt7yD1RGsffxPc0c_-6d_oM1VtmpvZMRzMz3ES-L9k21ATBeGcf8WQO46unlOh4c9pniArZ9o-db1s3ts7l14bBLItMtO5Pzglz61yE-DZv3NBS4&__tn__=-%5dK-R
https://www.facebook.com/groups/845963409331799/?__cft__%5b0%5d=AZV16f-FF4c14KjbtdhvAxnJNwatyDDGfFcTt8u3NaVHKMQMhwBePxQ3na2W0cDrIm69QRgb1OhkWwwszBtqt7yD1RGsffxPc0c_-6d_oM1VtmpvZMRzMz3ES-L9k21ATBeGcf8WQO46unlOh4c9pniArZ9o-db1s3ts7l14bBLItMtO5Pzglz61yE-DZv3NBS4&__tn__=-UK-R
https://www.facebook.com/groups/845963409331799/?__cft__%5b0%5d=AZV16f-FF4c14KjbtdhvAxnJNwatyDDGfFcTt8u3NaVHKMQMhwBePxQ3na2W0cDrIm69QRgb1OhkWwwszBtqt7yD1RGsffxPc0c_-6d_oM1VtmpvZMRzMz3ES-L9k21ATBeGcf8WQO46unlOh4c9pniArZ9o-db1s3ts7l14bBLItMtO5Pzglz61yE-DZv3NBS4&__tn__=-UK-R
https://www.youtube.com/watch?v=VheT7mM5LMI
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- 15.11.2023 р. з метою попередження шкідливих звичок та навчання 

основам фізичної культури і правилам здорового харчування за підтримки 

патрульної поліції Івано-Франківської області, фахівців з фітнесу, нутриціології 

та дієтології фітнес-клубу «FitCurves Івано-Франківськ» та Івано-Франківського 

молодіжного центру «Рух» проведено просвітницький захід «#ХелсіСтайл», 

участь у якому взяло 25 осіб, серед яких студенти ВПО Луганського навчально-

наукового інституту Е.О. Дідоренка Донецького державного 

університету внутрішніх справ.  

     

Інформацію про свою діяльність та важливі оголошення відділ публікує у 

соціальних мережах, які для зручності зібрані у єдине мультипокликання 

https://linktr.ee/youth.if.mvk  

 

Комунальна установа «Івано-Франківський молодіжний центр «Рух» 

 

Комунальна установа «Івано-Франківський молодіжний центр «Рух», 

утворена рішенням міської ради №94-36 від 15.06.2023 р., 27 серпня 2023 року 

відбулось офіційне відкриття.  

 

https://linktr.ee/youth.if.mvk
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З травня 2022 року над проєктом створення центру активно працювала 

команда: Віталій Матешко, Мар’яна Циганин, Вікторія Вовк, Андрій Шпак та 

Мар’яна Сурмей. Систематично допомагали: ГО «Івано-Франківський 

молодіжний центр «Простір ініціатив», волонтери Департаменту молодіжної 

політики та спорту, члени Молодіжної ради при виконавчому комітеті ІФ МР, 

члени міської ради учнівського самоврядування, колеги з інших міст та всі, хто 

повірив в ідею. 

Реалізація ідеї відбулась за фінансової підтримки дитячого фонду ООН 

ЮНІСЕФ, БО «БФ «Спів Дія». Всього залучено (не з  міського бюджету) на 

ремонт та облаштування простору 2 940 517, 00 грн. Івано-Франківський 

молодіжний центр «Рух» знаходиться за адресою вул. Чорновола, 128 

(приміщення стадіону Рух).  

До   Після  

До Після  

До   Після  

До Після   
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До Після    

До Після    

До Після    

До Після     

Основною метою діяльності КУ є сприяння:  

- соціалізації та самореалізації молоді;   

- інтелектуальному, моральному, духовному розвитку молоді, реалізації її 

творчого потенціалу;   

- національно-патріотичному вихованню молоді;   

- популяризації здорового способу життя молоді;   

- стажуванню, працевлаштуванню молоді та зайнятості у вільний час, 

забезпеченню громадянської освіти та розвитку волонтерства;   

- підвищення рівня мобільності молоді.  

На постійній основі плететься сітка волонтерами центру.  

 



63 
 

 

Протягом звітного періоду було сплетено та передано на передову 4 великі 

сітки. До подій центру на постійній основі залучаються 24 волонтери (зокрема 8 

волонтерів було залучено до роздачі продуктових наборів маломобільним 

людям). 

 

На базі КУ з листопада 2023 року працює «СпівДія заради дітей» – проєкт 

для дітей віком від 5 до 17 років, де втілюються неформальне навчання, 

арттерапії, тренінги для підлітків та емоційна підтримка. Протягом листопада-

грудня охоплено 120 дітей. 

 

Усі події у Центрі поділяються на власні, партнерські (спільна 

організація з іншими фізичними або юридичними особами) та події 

зовнішніх організацій. 

У молодіжному центрі за звітний період проведено 72 заходи із загальним 

залученням близько 970 людей.  

Зокрема, працівниками молодіжного центру проведено 15 заходів із 

загальним залученням 260 людей: 

- 10.10.2023 р. перегляд фільму «Кролик Петрик»; 

- 12.10.2023 р. благодійний кіновечір «Люксембург Люксембург»: 

зібрано кошти у притулок «Рудий пес», для закупівлі корму та ліків для собак; 

- 18.10.2023 р., 25.10.2023 р. проведено фокуса-групи та визначено 

потреби молодих журналістів для реалізації проєкту «Медіа школа для молоді 

«ФОКУС»; 

- 02.11.2023 р. Артерапія: створення та розвиток творчого мислення та 

вираження, що має позитивний вплив на самооцінку та самовираження. 



64 
 

 
- 03.11.2023 р. Благодійний вечір разом з музичним гуртом «7teens»; 

 
- 05.11.2023 р. Коворкінг з волонтерами: об'єднання енергій і ресурсів 

волонтерів для реалізації спільних проектів та ініціатив; 

- 07.11.2023 р. Нетворкінг з волонтерами: обмін досвідом та 

навичками між волонтерами; 

- 17.11.2023 р. Кіновечір в стилі Гаррі Поттера: перегляд кінофільму 

«Гаррі Поттер і філософський камінь». 

 
- 22.11.2023 р., 29.11.2023 р., 06.12.2023 р. Медіа школа для молоді 

«ФОКУС»: навчання для журналістів з створення медіа продукту на соціально-

важливі теми; 
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- 05.12.2023р. Нагородження волонтерів подяками та мерчами МЦ з 

нагоди Дня волонтера; 

 
- 14.12.2023 р. Перегляд фільму «Сам удома» 1ч. 

- 19.12.2023 р. «Хто ж такий Чорновіл?»: історія становлення 

В’ячеслава Чорновола як особистості, політика та громадського діяча. 

 
 

Протягом звітного періоду було проведено 36 заходів із охопленням 935 

людей у партнерстві з: 

- Карітас Івано-Франківськ, 08.09.2023 р., Перша домедична 

допомога: навчання з першої домедичної допомоги; 
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- Карітас Івано-Франківськ, 15.09.2023 р., перегляд фільму «Пропала 

грамота»; 

- Карітас Івано-Франківськ, 16.09.2023 р., 23.09.2023 р., 03.10.2023 р., 

16.10.2023 р., 24.10.2023 р., 13.11.2023 р, 21.11.2023 р., 27.11.2023 р., 01.12.2023 

р., фокус група: актуалізація інформації про адаптацію і потреби ВПО; 

- Карітас Івано-Франківськ, 18.09.2023 р, 02.10.20203 р, 03.10.20203 р., 

основи проектного менеджменту: ознайомлення підлітків з основами проектного 

менеджменту; 

   
- ГО «Смарт Медіа», 29.09.2023 р., 24.10.2023 р., освітня реформа 

«Що важливо»: дискусія щодо реформування освіти; 

 
- ГО «МЦ «Параграф» та НУМО, 02.10.2023 р., 10.10.2023 р., 

17.10.2023 р., 30.10.2023 р., Статева Освіта: лекція для молоді на тему статеве 

виховання; 
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- УКД, 03.10.2023р., Проектний менеджмент: ознайомлення підлітків 

з основами проектного менеджменту; 

- Департаментом молодіжної політики та спорту ІФ МР та Го 

«Консалтингові технології», 05.10.202 3р., квест «Інтелект-крос»: пропаганда 

здорового способу життя, та профілактика ВІЛ/СНІД» 

 
- Угрупуванням «Запальні», 06.10.2023 р., літературний вечір 

«Запальні»: вечір читання поезії та прози; 

- Департаментом молодіжної політики та спорту ІФ МР, 17.10.2023 р., 

Презентація молодіжного журналу «REPOST»: премʼєра 10 ювілейного номера; 

 
- Департаментом молодіжної політики та спорту ІФ МР, 25.10.2023 р., 

Зустріч з місцевою владою та молоддю в селі Угорники: обговорення 

майбутнього партнерства та можливостей для молоді с. Угорники;  

 
- ГО «Консалтингові технології» спільно з Департаментом молодіжної 

політики та спорту ІФ МР, 27.10.2023 р. провели тренінг базового рівня 

«Молодіжний працівник»; 
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- ГО «Особливі», 31.10.2023 р., 01.11.2023 р., Благодійний 

квартирник; 

 
- Департамент молодіжної політики та спорту ІФМР, патрульна 

поліція Івано-Франківської області та фітнес клуб «FitCurves Івано-Франківськ», 

16.11.2023 р., #ХелсіСтайл: популяризація здорового способу життя серед 

молоді; 

 
- ГО «ЛА Страда Україна», 22.11.2023 р., Протидія гендерно 

зумовленому насильству: проведення профілактичної лекції із запобігання 

насильству; 

- Проєкт «СпівДія заради Дітей», 23.11.2023 р., захід «Молодь проти 

насилля»: підвищення обізнаності громадян про всі форми насильства, а також 

методи недопущення і комплексного реагування на будь-які його прояви; 

 
- ГО «Смарт Медіа», 28.11.2023 р., публічна дискусія молоді, ректорів 

ВНЗ та влади на телеканалі «РАІ»; 

https://www.facebook.com/fitcurves.ivanifrankivsk
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- Карітас Івано-Франківськ, 30.11.2023 р., перегляд фільму про 

попередження насильства; 

- Благодійним фондом «Рокада» Івано-Франківськ, 02.12.2023р., 

Форум жіночого лідерства: розвиток жіночого лідерства, економічної 

незалежності; 

 
- Департаментом молодіжної політики та спорту ІФ МР, 05.12.2023 р., 

форум «Знайди себе»; 

 
- European Youth Parliament, 22.12.2023 р., EYP Форум. 

 

Також молодіжний центр «Рух» виграв грант від Управління Верховного 

комісара ООН у справах біженців в рамках проєкту «Захист внутрішньо 

переміщених осіб в Івано-Франківській області». Сума гранту становила 148 000 

грн 00 коп. На основі отриманих коштів реалізується проєкт «Медіа школа для 

молоді «ФОКУС», що передбачає надання теоретичних та практичних навичок в 
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сфері медіа для студентів з метою створення власного медіапродукту на 

соціально важливу тему. 

16 листопада 2023 р. працівники молодіжного центру спільно з директором 

Департаменту молодіжної політики та спорту ІФ МР Віталієм Матешком, 

заступницею директора Департаменту молодіжної політики та спорту ІФМР – 

начальницею відділу молодіжної політики, головою обласної молодіжної ради 

Світланою Івасишин, представником Асоціації міст України Юрієм 

Стефанчуком зустрілись із заступником Міністра молоді та спорту України 

Владиславом Яцуком, обговорили основні виклики та перспективи розвитку 

молодіжної політики в регіоні. 

 
 Молодіжний центр «Рух» організував термоси з гарячим чаєм для людей, 

які очікували на отримання благодійних продуктових наборів поруч з центром. 

 
Також працівники центру пропонували всім охочим долучитись до 

плетіння сітки для підтримки ЗСУ. 
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Протягом звітного періоду молодіжний центр «Рух» долучався до акцій, 

заходів, дискусій, а саме: віче з нагоди 105-ї річниці проголошення ЗУНР, захід 

на вшанування пам’яті жертв Чорнобильської катастрофи, віче з нагоди 115-ї 

річниці від дня народження С. Бандері, захід до Дня Гідності та Свободи. 

З нагоди відзначення Різдвяних свят, молодіжний центр «Рух» спільно з 

Департаментом молодіжної політики та спорту ІФ МР Молодіжний створив 

відеопроєкт «Франківськ колядує»: 

https://www.youtube.com/watch?v=zd0mB6BHVx4&t=553s , який за тиждень 

набрав майже 5 тис переглядів на YouTube каналі. 

  
Про свою діяльність та можливості для молоді центр постійно інформує на 

своїх соціальних мережах (мультипокликання https://linktr.ee/ifyc_rukh): 

- Фейсбук https://www.facebook.com/Ifyc.rukh  

- Інстаграм https://www.instagram.com/ifyc_rukh  

- Телеграм канал https://t.me/ifyc_rukh  

 

 

ВІДДІЛ СІМ’Ї ТА ГЕНДЕРНОЇ ПОЛІТИКИ 

 

АДМІНІСТРАТИВНІ ПОСЛУГИ ТА БАГАТОДІТНІ СІМ’Ї 

Впродовж 2023 року мешканцям громади надано 1407 адміністративних 

послуг у кількості: 

-  видача нових посвідчень батьків та дитини багатодітної сім’ї – 640; 

- видача дубліката посвідчень батьків або дитини багатодітної сім’ї у 

разі його втрати – 84; 

- вклеювання нової фотокартки у посвідчення дитини з багатодітної 

сім’ї у разі досягнення 14-річного віку – 214; 

- продовження строку дії посвідчення батьків та дитини багатодітної 

сім’ї – 427; 

https://www.youtube.com/watch?v=zd0mB6BHVx4&t=553s
https://linktr.ee/ifyc_rukh
https://www.facebook.com/Ifyc.rukh
https://www.instagram.com/ifyc_rukh
https://t.me/ifyc_rukh
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- видача довідок – 36; 

- підготовка клопотання про присвоєння почесного звання «Мати-

героїня» – 6. 

 
 

Підготовлено звіт про «Єдиний облік багатодітних сімей», згідно з яким в 

міській територіальній громаді за наявною в Департаменті інформацією 

налічується 2775 багатодітних сімей, у яких виховується 8724 дитини, зокрема: 

- 2482 сім’ї, в яких виховується 3 дитини; 

- 211 сімей, в яких виховується 4 дитини; 

- 69 сімей, в яких виховується 5 дітей; 

- 8 сім’ї, в яких виховується 6 дітей; 

- 2 сім’ї, в якій виховується 7 дітей; 

- 1 сім’я, в якій виховується 8 дітей; 

- 1 сім’я, в якій виховується 9 дітей; 

- 1 сім’я, в якій виховується 10 дітей. 

 

ПІДТРИМКА ТА ПОПУЛЯРИЗАЦІЯ ІНСТИТУТУ СІМ’Ї 

З метою популяризації сімейних цінностей створення сприятливих умов 

для всебічного розвитку сім'ї відділом організовано проведення ряду сімейних 

заходів, зокрема: 

-  8 травня 2023 року організовано відзначення породіль, які народили 

дітей на День міста Івано-Франківська. Виготовлено бланки подарункових 

сертифікатів на придбання товарів для немовлят, укладено відповідну угоду з 

підприємцем та спільно з управлінням охорони здоров’я міської ради і міським 

перинатальним центром організовано вручення подарункових сертифікатів 

матерям, які зареєстровані в Івано-Франківській міській територіальній громаді 

та народили дітей у «День міста Івано-Франківська 2023». 

У День міста Івано-Франківська, 7 травня 2023 року, в Івано-Франківській 

міській територіальній громаді народилося 7 дітей: 5 хлопчиків і 2 дівчинки. 

Кожній з породіль міський голова Руслан Марцінків вручив подарунковий 

сертифікат на суму 3000 грн, подарунки та квіти. 
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-  Відділ координує роботу щодо вручення дитячих наборів «Baby-box» 

породіллям.  

За ініціативи міського голови в міській територіальній громаді успішно 

реалізовується практика вручення дитячих наборів «Baby-box» для 

новонароджених окремих категорій сімей, зокрема:      

    - сім’ям учасників бойових дій (АТО);     

  - сім’ям у яких народилася двійня;      

  - сім’ям у яких народилася трійня;      

  - сім’ям у яких народилася 5-та дитина і більше;   

  - молодим студентським сім’ям (до 21 року);    

  - матерям з І та ІІ групами інвалідності. 

Впродовж 2023 року вручено 42 дитячих набори «Baby-box» для 

новонароджених визначених пільгових категорій сімей. 

 
 

Враховуючи те, що вручення дитячих наборів «Baby-box» відбувається 

постійно, важливо, щоб у міському клінічному перинатальному центрі завжди 
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були готові набори для вручення батькам немовлят. Тому працівниками відділу 

регулярно здійснюється підготовка та пакування дитячих наборів, у які 

зібрано засоби для догляду за новонародженими, дитячий одяг і текстиль.  

 

          

- 25 квітня 2023 року працівники відділу взяли участь у презентації 

ґендерного профілю Івано-Франківської міської територіальної громади. 

Керівниця ГО «Д.О.М.48.24» Наталія Вишневецька презентувала збірник 

цікавих інформаційно-аналітичних матеріалів, які стосуються різних сфер 

діяльності населення громади, окремо чоловіків і жінок, зокрема щодо 

середнього віку життя чоловіків і жінок, смертності, дані у сфері освіти, охорони 

здоров’я, соціального захисту, інформацію щодо злочинності, занять спортом 

серед чоловіків і жінок, складу безробітних осіб та осіб, які займаються 

підприємницькою діяльністю, щодо представництва чоловіків і жінок в органах 

місцевого самоврядування. 

Наявність таких даних дає можливість побачити позитивні і негативні 

тенденції розвитку громади у певних сферах діяльності, аналізувати причини та 

шукати рішення. 

   
 

- 12 травня 2023 року спільно з благодійною організацією «Благодійний 

фонд «Карітас Івано-Франківськ УГКЦ» було проведено свято «Майданчик 

для мам». 

Жінки мали можливість послухати життєві історії успішних мам, які 

надихають на саморозвиток і досягнення своїх цілей, з допомогою художника 

малювати автопортрети «Я –жінка», взяти участь у майстер-класі від 

запрошеного стиліста. У цей час їх дітки на інших локаціях переглядали 
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мультфільми і на дитячому майстер-класі виготовляли подарунки для своїх 

матусь до Дня матері. А ще діти були  зайняті руханками та іграми, а у перервах 

між активностями могли посмакувати смаколиками. 

  

 

-  У травні 2023 року організовано конкурс малюнків «Міцна сім’я - сильна 

Україна». Учасникам конкурсу вручено 15 квитків на безкоштовну екскурсію в 

Парк Історії Землі та 14 сертифікатів на безкоштовне заняття з навчального курсу 

наукового музею «Нова енергія», передані партнером ТОВ «Компанія «Благо». 

 
- У рамках відзначення «Тижня сім’ї» організовано роботу із зняття 

відеоролика про важливість сімейного виховання, зокрема, про сімейні цінності, 

які набувають особливого значення у час війни. Цей ролик є нагадуванням про 

те, що навіть у найважчі часи, наші сім'ї залишаються нашою опорою. Ролик 

транслювався на телебаченні «Галичина» та на LED-екрані на Вічевому Майдані. 
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- 15 травня 2023 року у рамках відзначення «Тижня сім’ї в Україні» 

організовано та проведено родинне свято з багатьма локаціями, розвагами та 

активностями для дітей і дорослих.  

Кожна локація пропонувала маленьким гостям різні майстер-класи, 

конкурси, спортивні естафети, цікаву фото-зону, аніматора динозаврика-

Благозаврика, повітряні кульки, пригощання смаколиками, майстер-класи для 

дітей та дорослих, веселі старти та фейс-арт, розіграш квитків у кінотеатр 

«Космос». Особливо багато діток зібралося, щоб пострибати на батуті і 

посмакувати солодкою ватою та взяти участь у майстер-класах. Також всі 

бажаючі могли попити теплого чаю від та підкріпитися смачними булочками. 

Святкової атмосфери святу додав духовий оркестр Донецького державного 

університету внутрішніх справ та музичний гурт Мотивація. 5-й Океан. 

  
- 19 червня 2023 року з нагоди відзначення Дня батька було організоване 

святкове дійство «Ви – наші герої», до якого відділом було залучено багато 

партнерів і меценатів.  

Завдяки партнерам одночасно на різних локаціях проводилися спортивні 

естафети, музичні квести, козацькі розваги, армреслінг і різні майстер-класи, 

руханки та інтерактивні ігри. Для наймолодших був спеціальний майданчик із 

https://www.facebook.com/donduvs?__cft__%5b0%5d=AZU3brp-g-JxNJaI8jipPsM1GVHWWmYsjZMcB5m7sZH2Oj9r-IWMDyHU8I3Peuv7wa5hDj_jep2RyMX2CZ7SkgXlq2ZDz4zBr_VI9AfKIE5B_xOmlSeFkvKLvyqVQX-3wcO9wp-NtapjkFJpolA_Jjup0Auq9b0uwa_wG6YNu3azB3SxFDrqPrY9Yl4YK9e-wTF3qH4R4muGsMSwz0YCcosx&__tn__=-%5dK-R
https://www.facebook.com/donduvs?__cft__%5b0%5d=AZU3brp-g-JxNJaI8jipPsM1GVHWWmYsjZMcB5m7sZH2Oj9r-IWMDyHU8I3Peuv7wa5hDj_jep2RyMX2CZ7SkgXlq2ZDz4zBr_VI9AfKIE5B_xOmlSeFkvKLvyqVQX-3wcO9wp-NtapjkFJpolA_Jjup0Auq9b0uwa_wG6YNu3azB3SxFDrqPrY9Yl4YK9e-wTF3qH4R4muGsMSwz0YCcosx&__tn__=-%5dK-R
https://www.facebook.com/gurt5okean?__cft__%5b0%5d=AZU3brp-g-JxNJaI8jipPsM1GVHWWmYsjZMcB5m7sZH2Oj9r-IWMDyHU8I3Peuv7wa5hDj_jep2RyMX2CZ7SkgXlq2ZDz4zBr_VI9AfKIE5B_xOmlSeFkvKLvyqVQX-3wcO9wp-NtapjkFJpolA_Jjup0Auq9b0uwa_wG6YNu3azB3SxFDrqPrY9Yl4YK9e-wTF3qH4R4muGsMSwz0YCcosx&__tn__=-%5dK-R
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розмальовками та іграшками. Патрульна поліція Івано-Франківської області 

пропонували маленьким гостям свята посидіти у двох патрульних машинах, 

приміряти засоби захисту, посигналити різними звуками, щоб відчути себе 

справжніми поліцейськими.  А Благодійний фонд «Спасемо Україну» пригощав 

дітей солодкою ватою. 

 
- 31 серпня 2023 року відділ сім’ї та гендерної політики спільно з 

Благодійним фондом «Спасемо Україну» організував у палаці Потоцьких  

одноденний дитячий табір  «Літо, прощавай!».  

Діти брали участь у цікавих конкурсах, співали, танцювали разом з 

аніматорами, спілкувалися та перемагали у командних змаганнях. Організатори 

пригощали маленьких гостей солодкою ватою і різними смаколиками. Найменші 

дітки із задоволенням стрибали на двох батутах. Особливе захоплення присутніх 

викликали аквагрим та фарби Холі, які додали заходу барвистості, а діткам 

яскравих емоцій.  

На окремій локації діти писали побажання і разом із волонтерами 

виготовляли подарунки для захисників, які були передані військовослужбовцям, 

що перебувають на лікуванні у медичних закладах області.  
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- 06 грудня 2023 року відділом організовано для 200 дітей з багатодітних 

сімей та їх батьків святкове дійство до дня Святого Миколая. 

У зв’язку із сигналом повітряної тривоги, захід довелося перенести у 

найближче укриття. Однак, не дивлячись на те, що місце та умови проведення 

заходу змінилися, свято вдалося.  

Були казкові герої, захоплююче бульбашкове шоу, цікава хімічна магія, 

солодкі подарунки від Святого Миколая. Була казка і щирі дитячі емоції. 

 

ПРОТИДІЯ ДОМАШНЬОМУ НАСИЛЬСТВУ  

Департамент молодіжної політики та спорту згідно з постановою Кабінету 

Міністрів України від 22.08.2018 № 658 «Про затвердження Порядку взаємодії 

суб’єктів, що здійснюють заходи у сфері запобігання та протидії домашньому 

насильству і насильству за ознакою статі» визначений головним координатором 

здійснення заходів з реалізації державної політики з питань запобігання та 

протидії домашньому насильству у міській територіальній громаді.  

Систематично спільно з суб’єктами, відповідальними за протидію 

домашньому насильству, працівники відділу сім’ї та гендерної політики беруть 

участь у відвідинах сімей, у яких вчиняється насильство за місцем їх проживання 

для з'ясування причин та обставин виникнення у них конфліктних ситуацій та 

домашнього насильства. 

Впродовж 2023 року здійснено 198 виїздів за повідомленнями про факти 

вчинення домашнього насильства з метою надання соціально-психологічної 

допомоги постраждалим особам. Постраждалим від домашнього насильства 

особам надаються роз’яснення щодо їх прав та щодо можливостей отримання 

юридичної, психологічної, соціальної допомоги, а також надаються 

інформаційні листівки з контактними даними для звернення за допомогою. 
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-   08 березня 2023 року для подальшої взаємодії та співпраці, як 

представники суб‘єктів взаємодії у протидії домашньому насильству та 

насильству за ознакою статі взяли участь у відкритті дружнього до жінок та 

дівчат простору «ВІЛЬНА». 

 

-  26 травня 2023 року спільно з кафедрою підприємництва та маркетингу 

Івано-Франківського національного технічного університету організовано захід 

під назвою «Як не стати жертвою домашнього насильства» із залученням 

представників мобільної  бригади соціально-психологічної допомоги м. Івано-

Франківська та громадської організації «Д.О.М. 48/24». 

Головною метою заходу було привернути увагу студентської молоді до 

проблем подолання будь-яких форм домашнього та гендерно зумовленого 

насильства. На заході розмовляли про важливість бути свідомими, щоб не стати 

постраждалим від домашнього насильства та насильства за ознакою статі, а 
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також, застереження, щоб не стати кривдником, адже за вчинення домашнього 

насильства передбачена адміністративна та кримінальна відповідальність. 

 

-  21 червня 2023 року взяли участь у перегляді документального фільму 

«ПОРУШ ТИШУ». Цей фільм створений за підтримки урядів Канади, Великої 

Британії, Бюро гуманітарної допомоги USAID та Гуманітарного фонду для 

України (UNF) наголошує на важливості не мовчати про проблему насильства і 

розбивати мовчання, щоб зупинити його поширення. 

На цій презентації документального фільму були присутні представники 

структур та організацій, які активно борються з домашнім та гендерно 

зумовленим насильством. 

Такі заходи змінюють свідомість громадськості та є дуже важливою 

ініціативою, яка підтримує боротьбу з домашнім та гендерно зумовленим 

насильством. 

 

- У квітні 2023 року начальницею відділу сім’ї та гендерної політики 

Галиною Стельмах було підготовлено та направлено аплікаційну форму-заявку 

на участь у проєкті «Міста і громади, вільні від домашнього насильства» на 

2023-2026 роки, за результатами оцінки якої відбірковою комісією 

Представництва Фонду ООН у галузі народонаселення (UNFPA) в Україні 

Івано-Франківську міську територіальну громаду відібрано у якості партнера 

для реалізації цього проєкту.  
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Проєкт передбачає розвиток мережі якісних спеціалізованих послуг для 

осіб, постраждалих від домашнього насильства та насильства за ознакою статі, 

покращення координації та міжвідомчої взаємодії органів і служб на 

муніципальному рівні, а також активізацію і залучення мешканців громади до 

протидії домашньому насильству та насильству за ознакою статі. 

                      
- У межах партнерства Івано-Франківської міської ради з Представництвом 

Фонду ООН у галузі народонаселення (UNFPA) у проєкті «Міста і громади, 

вільні від домашнього насильства» в місті Івано-Франківську 02-03 жовтня     

2023 року  відбулося тренінгове навчання з питань посилення ефективності 

взаємодії суб’єктів у сфері запобігання та протидії домашньому насильству.  

У навчанні взяли участь представники структурних підрозділів міської 

ради, Національної поліції, різних установ та громадських організацій, які 

здійснюють заходи у сфері попередження та протидії домашньому насильству, 

та які є членами Міжвідомчої ради виконавчого комітету Івано-Франківської 

міської ради з питань сім’ї, гендерної рівності, демографічного розвитку, 

запобігання насильству в сім’ї та протидії торгівлі людьми. 

Напрацьовували алгоритми взаємодії різних суб’єктів у разі звернення або 

виявлення факту домашнього насильства, обговорювали проблемні питання та 

шукали шляхи їх вирішення для того, щоб мешканці громади, які постраждали 

від домашнього насильства, могли отримати якісні послуги, передбачені чинним 

законодавством. 

 

 
- 16 жовтня 2023 у межах партнерства Івано-Франківської міської ради з 

Представництвом Фонду ООН у галузі народонаселення (UNFPA) у проєкті 
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«Міста і громади, вільні від домашнього насильства» в місті Івано-Франківську 

організовано семінар-робочу зустріч «Розробка Плану спільних дій з 

розбудови місцевої системи запобігання та протидії домашньому насильству 

та гендерно зумовленому насильству». 
Були розглянуті питання практичного застосування результатів проведеної 

оцінки місцевої системи запобігання та протидії домашньому насильству для 

планування заходів з її розбудови. 

За результатами семінару розроблено План спільних дій з розбудови 

місцевої системи запобігання та протидії домашньому насильству і гендерно 

зумовленому насильству та визначено його виконавців. 

Цей План буде реалізовуватись в Івано-Франківській міській 

територіальній громаді впродовж 3 років у рамках реалізації проєкту «Міста і 

громади, вільні від домашнього насильства». 
 

 
- У співпраці з Фондом ООН у галузі народонаселення (UNFPA) відділ 

сім’ї та гендерної політики організував активність «Кроки до допомоги» до 

Всесвітньої кампанії «16 днів активізму проти гендерно зумовленого 

насильства», яка тривала з 27 листопада по 10 грудня. 

На площі Ринок перед міською Ратушею було розміщено 8 табличок з      

QR-кодами і посиланнями на інформаційні матеріали та стрілками позначено 

маршрут, пройшовши яким, мешканці та гості міста Івано-Франківська 

дізнавалися реальну історію постраждалої особи від насильства та про сервіси 

допомоги постраждалим. 

   
- 27 листопада 2023 року взяли участь в акції «16 днів проти 

насильства», яка відбулася на Вічевому Майдані в місті Івано-Франківську.  
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До заходу долучились структурні підрозділи Івано-Франківської міської 

ради, служби та громадські організації, що здійснюють заходи у сфері 

запобігання та протидії домашньому насильству і насильству за ознакою статі.  

Метою заходу було привернення уваги мешканців та гостей міста Івано-

Франківська до проблем, пов’язаних з домашнім і гендерно зумовленим 

насильством, та проведення інформаційно-роз’яснювальної роботи про те, куди 

може звертатись особа, постраждала від домашнього насильства, за допомогою. 

 

 

- У жовтні 2023 року розроблено макет та виготовлено буклет про 

притулок для осіб, які постраждали від домашнього насильства, та/або 

насильства за ознакою статі, в місті Івано-Франківську. 

В буклеті є детальна інформація про напрямки діяльності притулку, про те, 

як постраждалій від домашнього насильства особі влаштуватися до притулку, 

яку допомогу можна отримати, а також куди можна звернутись, щоб захиститись 

від домашнього насильства.  

Адреса притулку для осіб, які постраждали від домашнього насильства, 

та/або насильства за ознакою статі, є конфіденційною інформацією та не 

розголошується заради безпеки осіб, які в ньому перебувають. 

Домашнє насильство є серйозною проблемою в сучасному світі, тому 

важливо, щоб кожна постраждала особа знала, куди вона може звернутися за 

допомогою. 

 

Відділ сім’ї та гендерної політики координує роботу Міжвідомчої ради з 

питань сім’ї, гендерної рівності, демографічного розвитку, запобігання 

насильству в сім’ї та протидії торгівлі людьми відповідно до рішення 
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виконавчого комітету Івано-Франківської міської ради від 22.03.2018 № 282       

(зі змінами). 

- Впродовж 2023 року відділом організовано 3 засідання Міжвідомчої 

ради з питань сім’ї, гендерної рівності, демографічного розвитку, 

запобігання насильству в сім’ї та протидії торгівлі людьми.  

На засіданнях Міжвідомчої ради: 11.04.2023,  13.07.2023 та 05.10.2023 були 

розглянуті питання щодо здійснення заходів реагування на звернення і 

повідомлення про вчинення домашнього насильства та насильства за ознакою 

статі, про функціонування спеціалізованих служб підтримки для осіб, які 

постраждали від домашнього насильства та насильства за ознакою статі, про 

взаємодію суб’єктів у сфері попередження та протидії домашньому насильству, 

про заплановані заходи щодо попередження та протидії домашньому насильству 

у 2023 році в Івано-Франківській міській територіальній громаді. 

За результатами засідань підготовлено відповідні доручення та 

рекомендації для покращення роботи у сфері попередження та протидії 

домашньому насильству та у сфері протидії торгівлі людьми. 

  
- 11 жовтня 2023 року начальниця відділу сім’ї та гендерної політики    

Галина Стельмах взяла участь у нараді з керівниками закладів освіти, які 

функціонують в місті Івано-Франківську. 

На нараді акцентовано увагу на повноваженнях органів управління 

освітою, навчальних закладів та установ системи освіти у сфері запобігання та 

протидії домашньому насильству, визначених Законом України «Про 

запобігання та протидію домашньому насильству». 

Присутніх ознайомлено з формою журналу для закладів освіти, 

затвердженою постановою Кабінету Міністрів України від 22.08.2018 № 658 

«Про затвердження Порядку взаємодії суб’єктів, що здійснюють заходи у сфері 

запобігання та протидії домашньому насильству і насильству за ознакою статі». 

Спеціалістами відділу сім’ї та гендерної політики розроблено схему-

презентацію щодо порядку дій суб’єктів системи освіти у разі виявлення факту 

домашнього насильства, друковані копії якої передано учасникам наради для 

ознайомлення з нею уповноважених осіб за проведення заходів з попередження 

та протидії домашньому насильству. 
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ПРОТИДІЯ ТОРГІВЛІ ЛЮДЬМИ 

- 28 березня 2023 року організували спільно з громадською 

організацією «Науково-дослідний та консультаційно-практичний центр бізнесу, 

маркетингу та права» та Івано-Франківським міським центром зайнятості 

нетворкінг для внутрішньо переміщених осіб «Працюємо заради 

Перемоги». 

На заході розглянуто питання щодо попередження та протидії домашньому 

насильству і торгівлі людьми. Працівники відділу повідомили, як діяти, якщо 

вчинено домашнє насильство, про права постраждалих від домашнього 

насильства осіб, про загальні та спеціалізовані служби підтримки, які 

функціонують в громаді для постраждалих від домашнього насильства та 

торгівлі людьми, а також роздали інформаційні буклети і презентували 

тематичний відеоролик. 

Такі зустрічі допомагають зрозуміти потреби та почуття людей, які змушені 

були покинути свої домівки у зв’язку з російською агресією, та опинитися у 

новому середовищі часто без рідних, друзів і засобів для існування. 

 

- У зв’язку із відзначенням 30 липня Всесвітнього дня протидії торгівлі 

людьми 28 липня 2023 року спільно з БО «Благодійний фонд «Карітас Івано-
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Франківськ УГКЦ» організовано інформаційну акцію «Обізнаність рятує 

життя».  

Метою акції було привернути увагу населення до проблеми торгівлі 

людьми, ознайомити з методами безпечного працевлаштування, навчання та 

подорожей за кордон. 

Було розміщено 8 кубів з історіями людей, які постраждали від торгівлі 

людьми, контактними даними установ, закладів та громадських організацій, які 

можуть надати різні види допомоги таким особам.  

Вважаємо, що такі акції підвищують рівень обізнаності населення щодо 

проблеми торгівлі людьми та знижують ризики потрапляння у ситуації, які 

загрожують здоров'ю та життю людей. Обізнаність рятує життя. 

 

 

- 06-07 вересня 2023 року працівники відділу взяли участь у дводенному 

тренінгу на тему: «Спільними зусиллями протидіємо торгівлі людьми». 

Під час тренінгу учасники глибше ознайомилися з поняттями торгівлі 

людьми, міжнародним та національним законодавством з протидії торгівлі 

людьми, опанували практичні навички проведення ідентифікації осіб, 

постраждалих від торгівлі людьми, та дізналися про алгоритми надання 

допомоги постраждалим в рамках національного механізму взаємодії суб’єктів. 
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- 18 жовтня 2023 року на Вічевому майдані в місті Івано-Франківську 

проведено інформаційний захід «ПРИДИВИСЬ», метою якого було 

підвищення рівня обізнаності населення щодо безпечної міграції та 

працевлаштування і привернення уваги громадськості до проблеми торгівлі 

людьми у рамках відзначення Європейського дня боротьби з торгівлею людьми. 

З метою привернення уваги мешканців та гостей міста Івано-Франківська 

до проблеми торгівлі людьми також було організовано благодійний забіг, у 

якому взяли участь понад 200 студентів Івано-Франківського фахового коледжу 

фізичного виховання. 

За результатами забігу було визначено переможців серед хлопців та дівчат, 

яких нагороджено медалями, а всі учасники забігу отримали іменні сертифікати. 

 

 
 

- 05 грудня 2023 року начальниця відділу сім’ї та гендерної політики 

Галина Стельмах взяла участь у засіданні круглого столу до Міжнародного дня 

боротьби за скасування рабства, який світова спільнота відзначає 1 грудня. 

Представники благодійної організації «Благодійний фонд «Карітас – Івано-

Франківськ УГКЦ» Карітас Івано-Франківськ презентували основні результати 

дослідження ризиків і вразливості цільових груп населення до торгівлі людьми 

https://www.facebook.com/caritas.ivanofrankivsk?__cft__%5b0%5d=AZWK2TSoyIHjxuElWfk2EV8J5AOgwv_sk5WesaUrgSJcYskdYEyBa7FxWsFI06kpKXojoWGixBo2wGB4XERSIVN-Gv2QFnb4EMTcnukYZCXYFabVvZiCNlkbSUGxE2PN2nMSyWile-ecUTMc_mfhCJec1DFSHzmBtn5F3oemR8y6GXpLBFOmulXuUY3pfHVnB_s&__tn__=-%5dK-R
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та експлуатації під час війни, проведеного Представництвом Міжнародної 

організації з міграції (МОМ) IOM Ukraine .  

Особливу зацікавленість у присутніх викликала презентація онлайн-гри з 

безпечної міграції «Щось пішло не так», створеної Представництвом 

Міжнародної організації з міграції (МОМ). За допомогою гри у цікавій 

інтерактивній формі можна пройти різні маршрути разом з персонажами та 

дізнатися, які небезпеки можуть підстерігати людей у разі погодження на різні 

ризиковані пропозиції, як діяти, якщо опинилися у складній ситуації, і як 

уникнути експлуатації та залишатися в безпеці.  

 

 

ПРОТИДІЯ ВЖИВАННЯ АЛКОГОЛЬНИХ ТА ТЮТЮНОВИХ ВИРОБІВ 

НЕПОВНОЛІТНІМИ ТА ФОРМУВАННЯ НАВИЧОК ЗДОРОВОГО 

СПОСОБУ ЖИТТЯ 

З метою профілактики правопорушень серед дітей, підвищення 

ефективності реалізації державної політики у сфері попередження вживання 

алкоголю та тютюнових виробів неповнолітніми, зменшення шкідливого впливу 

алкоголю на підростаюче покоління, пропаганди та популяризації серед дітей і 

молоді тверезого способу життя Департаментом молодіжної політики та спорту 

Івано-Франківської міської ради розроблено Програму протидії вживання 

алкогольних та тютюнових виробів неповнолітніми та формування навичок 

здорового способу життя на 2021-2024 роки, яка затверджена рішенням  Івано-

Франківської міської ради від 24.12.2020 № 347-3. 

Розпорядженням міського голови від 10.02.2023 № 42-р затверджено 

персональний склад робочої групи з виявлення фактів продажу алкогольних 

напоїв, тютюнових виробів, електронних сигарет та рідин, що використовуються 

в електронних сигаретах, пристроїв для споживання тютюнових виробів без їх 

згорання неповнолітнім в Івано-Франківській міській територіальній громаді. 

- Члени робочої групи у складі працівників Департаменту молодіжної 

політики та спорту Івано-Франківської міської ради та інспекторів відділу 

зв’язків з громадськістю управління патрульної поліції в Івано-Франківській 

області 11 січня, 01 березня та 09 червня 2023 року провели профілактичні 

бесіди з продавцями торгових закладів, у яких продаються підакцизні товари, 

про недопущення  продажу алкогольних та тютюнових виробів неповнолітнім.  

https://www.facebook.com/IOMUkraine?__cft__%5b0%5d=AZWK2TSoyIHjxuElWfk2EV8J5AOgwv_sk5WesaUrgSJcYskdYEyBa7FxWsFI06kpKXojoWGixBo2wGB4XERSIVN-Gv2QFnb4EMTcnukYZCXYFabVvZiCNlkbSUGxE2PN2nMSyWile-ecUTMc_mfhCJec1DFSHzmBtn5F3oemR8y6GXpLBFOmulXuUY3pfHVnB_s&__tn__=-%5dK-R
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- У зв’язку із надходженням до Департаменту інформації про виявлений 

структурним підрозділом Національної поліції України випадок продажу та 

розпивання неповнолітньою особою алкогольних напоїв у одному з торгово-

розважальних закладів міста Івано-Франківська, 07 березня 2023 року робоча 

група відвідала магазини, кафе, паби у центральній частині міста, які 

реалізовують підакцизні товари. 

Патрульні нагадали продавцям та власникам магазинів і пабів про 

відповідальність за продаж алкоголю і тютюнових виробів неповнолітнім та про 

шкідливий вплив вживання алкоголю та тютюнових виробів на здоров’я дітей. 

У кожному із закладів, які було відвідано, робоча група залишила 

самоклеючі інформаційні таблички «Тут не здійснюють продаж алкогольних та 

тютюнових виробів неповнолітнім». 

-  19 травня 2023 року працівники відділу провели рейд разом з 

інспекторами сектору ювенальної превенції відділу превенції Івано-

Франківського РУП ГУНП в Івано-Франківській області з метою виявлення 

фактів продажу недобросовісними продавцями неповнолітнім особам 

алкогольних та тютюнових виробів. 

Для перевірки було вибрано торгові заклади та кіоски, у яких продаються 

підакцизні товари, в центральній частині Івано-Франківська. 

За результатами перевірки членами робочої групи не виявлено фактів 

продажу алкогольних та тютюнових виробів неповнолітнім. 

  

 

 
 

-  13 червня 2023 року проведено захід «Я обираю тверезість» спільно з 

громадською організацією «Міжнародна Антинаркотична асоціація Івано-

Франківськ»  
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У заході взяли участь також представники патрульної поліції Івано-

Франківської області, Івано-Франківський міський центр фізичного здоров’я 

населення «Спорт для всіх» та активна молодь. 

З метою профілактики негативних явищ серед молоді та протидії вживанню 

наркотичних речовин, тютюнових і алкогольних виробів неповнолітніми 

учасники заходу обговорили у формі дебатів, які точки зору існують у нашому 

суспільстві навколо теми шкідливих звичок та залежностей, поспілкувалися про 

мотивацію і причини дій у людей, які мали багаторічний досвід вживання 

наркотиків, але вже пройшли лікування і реабілітацію,  почули актуальні факти 

зі сторони правоохоронних органів, думку молоді щодо цікавих форм подачі цієї 

важливої інформації. 

 

- 26 липня 2023 року представники відділу спільно з Сектором ювенальної 

превенції Відділу превенції Івано-Франківського РУП ГУНП в Івано-

Франківській області провели вуличну акцію щодо знищення наркотичної 

реклами, яка розміщена на фасадах житлових будинків та інших об'єктів 

приватної та комунальної власності у вигляді графічних написів. 

Пройшлися по прибудинкових територіях у районах вулиць Мазепи, 

Кривої, Володимира Великого, Короля Данила. Зафарбовували шкідливу для 

підлітків рекламу балончиками жовтої та синьої фарби, тому у результаті 

графічні написи зникали, а фасади будинків оживали національними кольорами. 

Акція викликала зацікавленість та схвалення у перехожих і мешканців 

будинків. 

   
 

- 26 вересня 2023 року працівники відділу організували акцію «Поміняй 

цигарку на цукерку!»  
Разом з представниками патрульної поліції та лікарями-інтернами 

підходили до жителів і гостей міста, які курили, і пропонували поміняти одну 
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цигарку на шоколадний батончик, а цілу пачку цигарок – на кружку з логотипом 

міста Івано-Франківська та тематичним написом «Свідомий українець. Я обираю 

життя без куріння».  

Одночасно розказували людям про шкідливість куріння та про переваги 

здорового способу життя. 

 

 

 

- У рамках реалізації заходів Програми протидії вживання алкогольних та 

тютюнових виробів неповнолітніми та формування навичок здорового способу 

життя на 2021-2024 роки, затвердженої рішенням сесії Івано-Франківської 

міської ради від 24.12.2020 № 347-3, за підтримки обласного телебачення 

«Галичина» у жовтні 2023 року створено соціальний відеоролик за участю 

визначних особистостей щодо пропаганди серед молоді здорового способу 

життя. 

Цей ролик розміщений у соціальних мережах. 

У жовтні-листопаді цей відеоролик транслювався на телебаченні у якості 

соціальної реклами та отримав схвальні відгуки мешканців громади. 

 

- З метою попередження шкідливих звичок та навчання молоді основ 

фізичної культури і правил здорового харчування 15 листопада 2023 року 

працівники відділів сім’ї та гендерної політики і молодіжної політики спільно з 

патрульною поліцією Івано-Франківської області провели в Івано-

Франківському  молодіжному центрі «Рух» просвітницький захід 

«#ХелсіСтайл» за участі фахівців з нутриціології та дієтології. 

https://www.facebook.com/Ifyc.rukh?__cft__%5b0%5d=AZUESoLTfWSgCeXv3AKVbn1tvriw2R0ZHPiCk1vtsqDXfOWqthm4dWdI3vhRnc9_je7OhiAFZnMSPVrysIz-EAVc9J_FX4kEonQQlsKN_EYsmx60ZXMFlHjJMKmcUQ6ouhWCzN8ZsKn15cPxYGcCscl81H_1rfiC1gqjAxLwIUowhGpKSRMF2bE-1I8a-jrdvU4&__tn__=-%5dK-R
https://www.facebook.com/Ifyc.rukh?__cft__%5b0%5d=AZUESoLTfWSgCeXv3AKVbn1tvriw2R0ZHPiCk1vtsqDXfOWqthm4dWdI3vhRnc9_je7OhiAFZnMSPVrysIz-EAVc9J_FX4kEonQQlsKN_EYsmx60ZXMFlHjJMKmcUQ6ouhWCzN8ZsKn15cPxYGcCscl81H_1rfiC1gqjAxLwIUowhGpKSRMF2bE-1I8a-jrdvU4&__tn__=-%5dK-R
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Ділилися простими, але корисним порадами, показували, як можна 

перевірити баланс м'язів та жиру у організмі, розказували про можливі наслідки 

вживання алкоголю, тютюнових виробів та наркотичних речовин.  

Здоров'я та життя мешканців - основна цінність громади, особливо коли 

мова про дітей і молодь, які вже завтра будуть основною силою та двигуном до 

змін і розвитку.  

  

ОЗДОРОВЛЕННЯ ДІТЕЙ ПІЛЬГОВИХ КАТЕГОРІЙ 

З метою забезпечення якісними оздоровчими послугами дітей шкільного 

віку Івано-Франківської міської територіальної громади рішенням виконавчого 

комітету Івано-Франківської міської ради від 20.04.2023 № 467 затверджено 

склад координаційної ради виконавчого комітету Івано-Франківської міської 

ради з питань організації відпочинку та оздоровлення дітей та заходи щодо 

організації відпочинку та оздоровлення дітей Івано-Франківської міської 

територіальної громади влітку 2023 року. 

- На засіданнях координаційної ради 25.05.2023 та 21.07.2023 розглянуто 

питання щодо здійснення заходів з оздоровлення та відпочинку дітей у 2023 році 

та надані відповідні доручення структурним підрозділам міської ради. 

 

 
 

Впродовж 2023 року на запрошення міст-партнерів Департаментом 

молодіжної політики та спорту Івано-Франківської міської ради організовано        

8 ексурсійних поїздок, у яких взяли участь: діти загиблих захисників України; 

діти захисників, які зазнали бойових поранень; діти, один з батьків яких 

бере/брав безпосередню участь у бойових діях. 

Зокрема: 4 поїздки в м. Дебрецен (Угорщина), 2 поїздки в м. Рибнік 

(Польща), 1 поїздка в м. Ніредьгаза (Угорщина), 1 поїздка в м. Тракай (Литва). 
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- Впродовж січня-лютого 2023 року організовано 4 екскурсійні поїздки в 

місто Дебрецен (Угорщина) та відправлено на відпочинок 189 дітей пільгових 

категорій: 

І поїздка – з 22.01.2023 по 29.01.2023 (43 дитини);  

ІІ поїздка – з 02.02.2023 по 09.02.2023 (49 дітей);  

ІІІ поїздка – з 09.02.2023 по 16.02.2023 (49 дітей); 

ІV поїздка – з 16.02.2023 по 23.02.2023 (48 дітей). 

 

 
 

- У липні 2023 року організовано 2 екскурсійні поїздки до міста Рибнік 

(Польща), у які відправлено 88 дітей пільгових категорій, а саме:  

І поїздка – з 01.07.2023 по 14.07.2023 (43 дитини віком 10-13 років)  

ІІ поїздка – з 14.07.2023 по 27.07.2023 року (45 дітей віком 14-17 років). 

У списки дітей на 2 екскурсійні поїздки в м. Рибнік (Польща) включено 

наступні категорії дітей:  

6 дітей загиблих учасників бойових дій; 

60 дітей учасників бойових дій, у т. ч., 2 дитини учасників бойових дій з 

числа багатодітних сімей,  2 дитини учасників бойових дій з числа внутрішньо 

переміщених осіб),  

9 дітей поранених учасників бойових дій; 

13 дітей військовослужбовців, які безпосередньо беруть/брали 

безпосередню участь у бойових діях та не мають посвідчення учасника бойових 

дій. 

У створеній для батьків вайбер-спільноті супроводжуючі особи регулярно 

надсилали фото та відео відпочинку і розваг дітей у місті Рибнік. 
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- Також у липні 2023 року організовано екскурсійну поїздку 25 дітей 

пільгових категорій до міста Ніредьгази (Угорщина) з 24.07.2023 по 

29.07.2023 року. У цю поїздку поїхали діти учасників бойових дій, у тому числі 

діти загиблих захисників. 

 

  
 

У серпні 2023 року організовано екскурсійну поїздку 10 дітей пільгових 

категорій до міста Тракай (Литва) з 15.08.2023 по 21.08.2023 року. У цю поїздку 

було відправлено 7 дітей учасників бойових дій та 3 дитини загиблих захисників 

України. 
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Всього за кордон відправлено 312 дітей: 32 дитини загиблих, 37 дітей 

поранених захисників, 181 дитина УБД (посвідчення), 62 дитини УБД (довідка).  
 

- Відділом підібрано 68 дітей пільгових категорій для оздоровлення в 

обласному закладі оздоровлення та відпочинку «Карпатські мрії» в  

с. Микуличин Яремчанської міської ради на 5 тематичних змін, зокрема:  

13 дітей – на І тематичну зміну з 14 по 27 травня 2023 року,  

10 дітей – на ІІ тематичну зміну з 30 травня по 12 червня 2023 року 

13 дітей – на ІІІ тематичну зміну з 15 червня по 07 липня 2023 року,  

10 дітей – ІV тематичну зміну з 08 липня по 21 липня 2023 року,  

10 дітей – V тематичну зміну з 25 липня по 14 серпня 2023 року, 

12 дітей – VІ тематичну зміну з 17 серпня по 30 серпня 2023 року. 

Зокрема, у зазначений заклад направлено 2 дитини-сироти, 11 дітей, 

позбавлених батьківського піклування, 51 дитина учасників бойових дій  

(в т.ч. 4 – із числа внутрішньо переміщених осіб, 2 – з багатодітної сім’ї та 1 – з 

багатодітної сім’ї із числа внутрішньо переміщених осіб), 3 дитини з 

багатодітних сімей, 1 дитина, яка перебуває у складних життєвих обставинах 

(СЖО). 

- Також 13 дітей пільгових категорій Івано-Франківської міської 

територіальної громади направлено до ДЗСТ «ЛОК «Карпатські зорі»                

(м. Косів Косівської міської ради) на І тематичну зміну для оздоровлення та 

відпочинку з 04 по 17 червня 2023 року. 

Зокрема, у зазначений заклад направлено 7 дітей учасників бойових дій,  

2 дитини учасника бойових дій з багатодітної сім’ї, 1 дитина-сирота, 1 дитина, 

позбавлена батьківського піклування, 2 дитини, у яких один з батьків є особою з 

інвалідністю ІІ групи.  

- На І та ІІІ тематичні зміни в ПЗОВ «Водограй» (м. Косів Косівської 

міської ради) з 16 по 29 червня та з 15 по 29 серпня 2023 року направлено              

12  дітей, в т. ч. 11 дітей учасників бойових дій, 1 дитина учасника бойових дій 

із числа внутрішньо переміщених осіб. 
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- У дитячий оздоровчий табір «Перлина Придністров’я» (с. Михальче 

Городенківського району) направлено на оздоровлення в період з 21.07.2023 по 

03.08.2023 - 11 дітей пільгових категорій, в т.ч. 2 дитини-сироти, 2 – учасників 

бойових дій, 2 дитини з багатодітної внутрішньо переміщеної сім’ї, 5 – з 

багатодітних сімей. 

- Відділ взяв участь у підборі дітей з числа родин, які втратили рідних на 

війні, для оздоровлення з 20 червня по 03 липня 2023 року в дитячому 

оздоровчому таборі «Наталія» (Закарпатська область), відправлення яких 

координувала Івано-Франківська обласна військова адміністрації у рамках 

проєкту «Турбота про родину Героя». Зокрема, підібрано 4 дитини загиблих 

захисників, у тому числі 3 дитини з Івано-Франківської міської територіальної 

громади, та зібрано пакети документів для оздоровлення у зазначеному дитячому 

оздоровчому таборі.  

 

 

- Також підібрано 5 дітей захисників України для відправлення на 

відпочинок з 26.06.2023 по 02.07.2023 та 18 дітей пільгових категорій, в тому 

числі 14 дітей захисників України, для відправлення на відпочинок  

з 21.08.2023 по 28.08.2023 в християнський табір «Your camp» (с. Ржавинці 

Чернівецької області).   

Всього відділом сім’ї і гендерної політики за рахунок коштів обласного 

бюджету направлено на оздоровлення та відпочинок 114 дітей, в т. ч.: 5 дітей-

сиріт; 12 дітей, позбавлених батьківського піклування; 74 дитини учасників 

бойових дій; 2 дитини, батьки яких є особами з інвалідністю ІІ групи; 2 дитини 

ВПО; 8 дітей з багатодітних сімей; 6 дітей, які є переможцями конкурсів, 

олімпіад різного рівня; 4 дитини, які перебувають на диспансерному обліку;           

1 дитина, яка перебуває у складних життєвих обставинах.  
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Видано 104 путівки у дитячі оздоровчі табори: обласний заклад 

оздоровлення та відпочинку «Карпатські мрії» в с. Микуличин Яремчанської 

міської ради, ДЗСТ «ЛОК «Карпатські зорі» та ПЗОВ «Водограй» в м. Косів 

Косівської міської ради та в табір «Перлина Придністров’я» (с. Михальче 

Городенківського району) – фінансування яких повністю покривалось за 

рахунок коштів обласного бюджету. 
Крім цього, направлено 10 дітей Івано-Франківської міської 

територіальної громади, із яких 6 – переможці міжнародних, обласних, міських 

конкурсів і олімпіад та 4 дитини, які перебувають на диспансерному обліку, на    

І тематичну зміну для оздоровлення та відпочинку до ДЗСТ «ЛОК «Верховина» 

(смт. Верховина) з 08.06.2023 по 21.06.2023 та на ІІІ тематичну зміну в ПЗОВ 

«Водограй» (м. Косів Косівської міської ради) з 15.08.2023 по 29.08.2023 року. 

Зазначені путівки фінансувалися за рахунок коштів обласного бюджету із            

25-відсотковою батьківською оплатою вартості путівки.  

За рахунок коштів Івано-Франківської міської територіальної 

громади направлено на оздоровлення та відпочинок 82 дитини пільгових 

категорій. 

Спеціалісти відділу надавали батькам детальні роз’яснення щодо порядку 

направлення дітей до дитячих закладів оздоровлення та відпочинку, необхідних 

документів і правил перебування у таких закладах. 

Списки дітей Івано-Франківської міської територіальної громади та копії 

необхідних документів надсилалися у встановлені терміни Івано-Франківській 

районній військовій адміністрації.  

 

 

ВІДДІЛ ФІНАНСОВО-ГОСПОДАРСЬКОЇ ДІЯЛЬНОСТІ 

 

За період з 01.01.2023 по 31.12.2023 року на реалізацію програми фінансової 

підтримки громадських організацій фізкультурно-спортивного спрямування, 

спортивних клубів та федерацій з видів спорту м. Івано-Франківська з міського 

бюджету по загальному фонду передбачено виділення коштів в сумі 55 191 

950,00 гривень, з них у звітному періоді профінансовано 52 797 791,14 гривень.  

За кошти міського бюджету здійснюється фінансова підтримка 32                           

громадських організацій та федерацій з видів спорту. 

За період з 01.01.2023 по 31.12.2023 року на реалізацію програми 

утримання та фінансова підтримка спортивних споруд з міського бюджету 

передбачено виділення коштів в сумі 12 607 119,00  гривень, профінансовано 

10 829 658,53 гривень.  

За період з 01.01.2023 по 31.12.2023 року на реалізацію соціального 

проекту «Активні парки-локації здорової України» з міського бюджету 

передбачено виділення коштів в сумі 98 092,00  гривень, профінансовано   98 

092,00  гривень. 
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Для проведення спортивних заходів з неолімпійських видів спорту  у 

міському бюджеті передбачено 765 700,00  гривень, з них у звітному періоді 

профінансовано   591 370,30  гривень.     

Для проведення спортивних заходів з олімпійських видів спорту у 

міському бюджеті передбачено 1 857 600,00  гривень, з них у звітному періоді 

профінансовано 1 514 950,90  гривень. 

На забезпечення виконання соціальних програм і заходів державних 

органів у справах молоді передбачено 605 000,00 гривень, профінансовано 

497 798,38 гривень. 

На оздоровлення та відпочинок дітей (крім заходів з оздоровлення дітей, 

що здійснюються за рахунок коштів на оздоровлення громадян, які постраждали 

внаслідок Чорнобильської катастрофи) передбачено 199 100,00 гривень, 

профінансовано 199 080,00 гривень. 

На забезпечення виконання програми  іншиі заходи та заклади молодіжної 

політики молоді передбачено 581 000,00 гривень, профінансовано 428 379,24 

гривень. 

За період з 01.01.2023 по 31.12.2023 року кошторисом міського центру 

«Інваспорт» на проведення спортивно-масових заходів передбачено 378 655,00 

гривень, з них у звітному періоді профінансовано 230 792,30 гривень. 

За період з 01.01.2023 по 31.12.2023 кошторисом міського центру «Спорт 

для всіх» на проведення спортивно-масових заходів передбачено 350 000,00 

гривень, з них у звітному періоді  профінансовано 318 120,00 гривень. 

 

 

ВОЛОНТЕРСЬКА ДІЯЛЬНІСТЬ 

Працівники Департаменту молодіжної політики і спорту Івано-

Франківської міської ради з початку повномасштабної війни, окрім виконання 

своїх посадових обов’язків, жертовно у вільний час займаються волонтерською 

діяльністю, до прикладу: 

1. 01.03.2023 р. співорганізація та волонтерство під час заходу «ПТАШКИ 

ДЛЯ ЗАПОРОЖЦІВ» у партнерстві із «Пронто піца», за підтримки міського 

голови Руслана Марцінківа. 70 000 гривень вдалося зібрати на квадрокоптери для 

72 бригади. 
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2. За підтримки спонсорів передали громадським організаціям, які працюють 

з молоддю, та будинкам сімейного типу 10 бойлелів (на 100 л.). 

   

3. 01.04.2023 р. взяли участь у загальноміській толоці. 

   

4. 13.04.2023 р. відвідали поранених бійців «Азову» в Перший Добровольчий 

Хірургічний Шпиталь. 

https://www.facebook.com/shpitalif?__cft__%5b0%5d=AZWfFMSLeYlDJ8G4z2GJy0mf0GAzjRilZtjKtGDe1Y1tqmSyuXdqOz-bkEG6PYixeS8IdBgQVwY3ig0WHWMztLaEM1NFgbCq2oJphH03LTOj8izrHjhEYGDb4K-9J1_qpwY&__tn__=-%5dK-R
https://www.facebook.com/shpitalif?__cft__%5b0%5d=AZWfFMSLeYlDJ8G4z2GJy0mf0GAzjRilZtjKtGDe1Y1tqmSyuXdqOz-bkEG6PYixeS8IdBgQVwY3ig0WHWMztLaEM1NFgbCq2oJphH03LTOj8izrHjhEYGDb4K-9J1_qpwY&__tn__=-%5dK-R
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Привезли не лише продукти святкового столу, але й матеріали для 

майстеркласу та за підтримки майстрині із писанкарства Іванна Равлюк разом 

створили великодню красу. 

5. Збір та відправка гуманітарної допомоги та військової амуніції для потреб 

ЗСУ. 

    
 


